



## பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரீட்சைகள் செய்கப்பட்டதின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுதற்கு பரீட்சார்த்திகள் அனைவரும் கூடப்பாடுமையவர்களாவர்.

எல்லாம் பரீட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை ஆணையாளரின் விரகின்படி கீழ்க்காணும் தண்டனைகளின் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறவர்.

(i) முழுப்பரீட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(ii) ஒரு பாடத்திற்கு பரீட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர் ;

(iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்கு பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தாவாறு தடுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(iv) சீவியகால்மவரை பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தாவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவர் ;

(v) ஒரு கால எல்லைக்குத் தாரதரப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்துவைக்கப்படுவர் ;

(vi) பரீட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரீட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரீட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமெனப் பரீட்சார்த்தி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரீட்சார்த்திகளைத் தெரிந்தெடுக்கும் பரீட்சைகளைச் சார்ந்த பரீட்சாதிகாரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை அதிகார சமையால் பரிசீலனை செய்வதற்குட்பட்டதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்தருக்கோ மற்றைய பரீட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியின்றையும் தொந்தரவையும் உண்ட்பண்ணாத நடந்தகொள்ள வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்துள் பிரவேசிக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரீட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்துகொள்ளுக வேண்டும்.

2. பரீட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரீட்சை நடக்கும்பொழுதும் அத்து முன்னரும் பின்னரும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனிப்பாளராகும் கட்டளைப்படி நடந்து பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவிசெய்தல் வேண்டும்.

3. பரீட்சை மண்டபத்தில் பரண அமைதி நிலைச் செய்ய வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் எச்சாரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரீட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்புவைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சை உத்தியோகத்தர்களுள் மாத்திரமே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவர். மிக அத்தியாவசியமான நிலைமையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையையிட வேறெந்த மேசையையும் பரீட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒரு நபரும் செய்யக்கூடாது. பரீட்சார்த்தி தமக்கு ஒழுங்குசெய்யப்பட்டாத வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்மையான முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கூறப்படுவர்.

5. பரீட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளில் பெயரை எழுதாத கட்டிலக்கத்தையே எழுததல் வேண்டும். ஒரு பரீட்சார்த்தி பிற்தொரு பரீட்சார்த்தியின் கட்டிலக்கத்தையே எழுதவிடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர். கட்டிலக்கம் தெளிவற்ற முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாள்கள் கவனிச்சுபட்ட மாட்டாது.

6. பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்தானையோ வெறெவ்விதப் பொருளையோ பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தைய விடை எழுதந்தாலும் பொருளும் பரீட்சாதிகாரிக்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ்விதிக்கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேர்மையான நோக்கங்களைக் கொண்ட நடந்துகொண்டக் கருதப்படும்.

7. வினாத்தாள்கள் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரீட்சார்த்தி எச்சந்தர்ப்பங்களைக் கொண்டும் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் இந்த நேர எல்லை சுழிந்த பின்னர் தான் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவர். செய்புற அல்லது வாய்மொழிப் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க மறுக்கப்படும்.

8. பரீட்சார்த்திகள் எழுதவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதவதேயல்லாமல் ஒற்றுத்தாளையோ வினாத்தாளையோ மேசையிலோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதக்கூடாது. இவ்விதிக்கு முரணாக நடந்தால் பரீட்சார்த்தி நேர்மையற்ற நோக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

9. ஒரு பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட கடதாசியோ விடைப் புத்தகமோ கிழிக்கப்படவோ சசக்கப்படவோ விடைக்கப்படவோ வேறெவ்விதத்திலோ சேதப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமட்டான வேலை செய்யப்பட்ட கடதாசியும் புறக்குறிப்பு எழுதிய கடதாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காகச் கீறிவிடவேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய வற்றையும் வெளியே எடுத்துச்செல்லல் ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட படைப்புகளில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக்கு மாறாக நடந்தால் அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனமெனக் கருதப்படும்.

10. கணித சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனோ சீய்கை வழியில்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபச் சித்திரமும், குத்து வெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் கருத்திலும் அளவிலும் நோக்கத்திலும் பெருப்பாலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெருப்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்மையற்ற வழிகள் மூலம் பெற்றவையெனக் கருதப்படும்.

11. பரீட்சை மண்டபத்தில் ஒரு பரீட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விதவினாவும் புத்தகம், சட்டைப்பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், பொப்புப் புத்தகம் முதலியவைகளையோ மண்டபத்துள் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களைவிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாதிரி வரண்டப்பட்டியையோ, கணிதக் கருவிப்பெட்டியையோவிட சைப்பை, அழகு செய்செப்பு, பாரச்சல் முதலியவற்றையோ, கோவை அட்டை, கடதாசி மட்டை, வெற்றுக் கடதாசிக் கொப்பி, மடித்த புதினப்பத்திரிகை, மாட்டுத்தாள்கள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்.

12. பரீட்சை மண்டபத்திலிருக்கும் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களையோ குறிப்புகளையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீறனால் நேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

13. பிற்பரீட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ கடதாசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரீட்சார்த்திகள் பார்த்து எழுதக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்க்க எத்தனிக்கக்கூடாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்திக்கு உதவிசெய்யவும் அப்பரீட்சார்த்தியிடமிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவி பெறவுக்கூடாது. விடையெழுதப்படும் ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாள்கள் கண்டபடி மேசைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்காலிகமாகப் பரீட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரீட்சார்த்திகளுக்கு எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் பிழையான விபரங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விபரங்களைச் சரிவர உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையிட்டு பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதவது குற்றமாகும். உண்மை பற்றிய அடையாளப் பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல், பிழையான விபரங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விபரங்களைச் சரிவர உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையிட்டு பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரீட்சார்த்தியல்லவா ஒருவர் பரீட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லவா முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரமன குற்றமெனக் கருதப்படும்.

பரீட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்

(i) ஒரு பாடத்தொகுதிக்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பரீட்சைக் குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரீட்சை மண்டபத்தில் இருத்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்கும்பொழுது பரீட்சைக்குத் தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நாள்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்தகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தேற்றுவதைப் பற்றிய தேற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ க்ஷமேதுமிருப்பின் அப்பாடம் தேர்பாடங்களுள் அந்த தேர்பாடம் பரீட்சார்த்தியாளரிடமிருந்து தீர்த்துகொள்ள வேண்டும். இவ்வாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தேற்றும் தகைமை நிராகரிக்கப்பட்டாகும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரீட்சார்த்தியென நிரூபிப்பதற்குரிய சான்றுப்பத்திரங்கள் உம்மிடமிருந்து எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தேற்றும் பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரீட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வரத்தல் வேண்டும். தேவையான உறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடில் பரீட்சைக்குத் தேற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டுமே மறந்தபொரணம் பரீட்சை முடியமுன்னர் அவற்றைக் காணப்பட்டதாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரீட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள்கள், ஒற்றுத்தாள்கள், கணனி தேகத்தாள்கள், பேரேட்டுத்தாள்கள், சுருக்கி எழுதவதற்குரிய தாள்கள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுப்பதற்கு மாறாக வேறெவையேனும் கொடுக்கப்பட்டால் அதுபற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பத தான் வற்றினால் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிக்கக்கக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேதப்படுத்தாமல் உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. உமக்கை வாய்ப்பாடுகள் சொகுக்கப்பட்டால் கணமமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. வேண்டும்.

(v) சொத்துப் பணைகள், மை, அடிமணைகள், கணனி உபகரணங்கள், பென்சில், பென்சில், அழிற்ப்பர்கள், நிறப் பென்சில்சுள், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்வர்ணங்கள், விஞ்ஞானப் பிரதி செய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரீட்சார்த்திகள் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.

(vi) விடைத்தாள்கள் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரீட்சையின் பெயரையும் உமது கட்டிலக்கத்தையும் கண்டபடிபாசக் குறிப்பாசக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விடையெழுத்தாள்களின் இரு பக்கத்திலும் துப்பரவையெழுத வெளியாகும் எழுத்தல் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமிடையில் ஒவ்வொரு வெற்றுக்கோடு விடப்பட வேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு கோடு சிறப்பிட வேண்டும். அல்லது சில வெற்றுக்கோடுகள் விடப்பட வேண்டும். விடைகளை ஒன்றோடொன்று இடுதற்கு எழுத வேண்டும்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அண்டையில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதக. வலதுபக்கத்து அடையடி, பரிசோதகரின் உபயோகத்தக்காக விடப்பட்டிருக்கிறது. தவறான இலக்கங்களிடின் சங்கடங்கள் ஏற்படுமாயினால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையிடுக.

(viii) எல்லா விபரமாக கணக்கீடுகளையும் பெரும்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குக்குரிய செய்கை வழிகளில் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரைபடங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை, விடைத்தாளில் மறுபக்கத்தில் தொடரப்படாமலானால் அவ்வடிவங்கள் மறுபடியும் சீர்ப்பட்ட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் முகையில் (வலதுபக்க மேல் முகையிலின்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நாவால் கட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் கட்டாய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் கவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனியாத விடைகள் எழுதப்பட்டின் உமது சித்தியின் தரம்பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களைத் தேரியாக மேற்பார்வையாளரிடமோ கவனிப்பாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களில் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறானால் உமது விடைத்தாள்கள் காணாற்ற போய் இப்பாடத்துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எச்சாரணம் பற்றியும் சேவசரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள்களைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது இடதுபக்கமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து தகைய உயர்த்திக்கூடாது வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம்,  
பெலவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.



## பதவிகள் - வெற்றிடம்

திருத்தம்

### விலைமதிப்புத் திணைக்களம்

19.04.2013 ஆந் திகதிய 1807 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - "விளம்பரங்கள்" இல் பதவிகள்-வெற்றிடம் இன்கீழ் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தலையங்கத்தின் கீழ் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள 4-651 ஆம் இலக்க அறிவித்தலின் இறுதியில் மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கவில்லை.

அம்மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் பின்வருமாறு பிரசுரிக்கப்படல் வேண்டும்.

ஆர். ஏ. ஆர். எம். என். ராஜகருண,  
அரசு பிரதம விலைமதிப்பாளர்.

விலைமதிப்புத் திணைக்களம்,  
இல. 748, மருதானை வீதி,  
சொழம்பு 10.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(விண்ணப்பப் படிவத்தை பின்வருமாறு தயார் செய்து கொள்ளல் வேண்டும்)

### விலை மதிப்புத் திணைக்களத்தின் சட்ட அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்

- விண்ணப்பதாரரின் பெயர் :-  
1.1 முதலெழுத்துக்களுடனான பெயர் - (ஆங்கில கெப்பிரல் எழுத்தில்) :----.  
1.2 முழுப் பெயர் (ஆங்கில கெப்பிரல் எழுத்தில்) :----.  
1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களம்/ தமிழில்) :----.
- சொந்த முகவரி : (சிங்களம்/ தமிழில்) :----.  
(முகவரி மாற்றமடைந்தால் அது பற்றி உடனடியாக அறியத்தர வேண்டும்).
- நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைப்புக் கடிதம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில கெப்பிரல் எழுத்தில்) :----.  
(சிங்களம் / தமிழில்) :----.

4. பால் : ஆண்   
(ஆண் - 1, பெண் - 2) பெண்

5. நீங்கள் நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் மொழிமூலம் :  
சிங்களம் மற்றும் ஆங்கிலம் 1   
தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் 2

6. நீங்கள் இலங்கைப் பிரசையா என்பது :----.

7. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

8. பிறந்த திகதி

வருடம் :  மாதம் :  திகதி :

8.1 விண்ணப்பங்கள் ஏற்கப்படுகின்ற இறுதித் திகதிக்கு வயது :

வருடம் :  மாதம் :  நாள் :

- (i) தொழில்சார் மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் :----.  
(ii) இரண்டாம் மொழி தொடர்பாக பெற்றுள்ள உச்ச தகைமை :  
----.

(iii) முதலாவது மொழி தொடர்பாக பெற்றுள்ள உச்ச தகைமை :  
----.

(iv) (1) பட்டத் தகைமை :

பட்டம்	பாடங்கள்	தேர்ச்சி (வகுப்பு)	வருடம்	பல்கலைக் கழகம்

(2) பட்டப் பின் படிப்பு :

பட்டப் பின் படிப்பின் பெயர்	பட்டம் வழங்கப் பட்ட வருடம்	பல்கலைக்கழகம்

(v) சட்டத்தரணித் தொழிலில் பெற்றுள்ள அனுபவம் :----.

10. நீதிமன்றமொன்றில் நீங்கள் யாதாயினுமொரு தவறுக்கு தவறாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா? ஆம் / இல்லை  
ஆமெனில் அது பற்றிய விபரம் :----.

11. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை :

(அ) இந்த விண்ணப்படிவத்தில் நான் குறிப்பிட்டுள்ள தகவல்கள் நான் அறிந்த வகையில் உண்மையானவை என்றும், சரியானவை என்றும் வினயமாகவும், மதிப்புடன் வெளிப்படுத்துகின்றேன்.

(ஆ) நான் குறிப்பிட்டுள்ள விடயம் உண்மைக்கு முரணான தென்பது உறுதி செய்யப்படும் பட்சத்தில், நான் மேற்படி பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவதற்கு தகுதியற்றவராவதற்கும், இந்தப் பதவிக்கு நான் நியமனம் செய்யப்பட்ட பின்னர் அவ்வாறு உறுதி செய்யப்படும் பட்சத்தில் பதவிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் உட்படுவேன் என்பதை அறிவேன்.

----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

12. (1) விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதி செய்தல் :

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./திருமதி/செல்வி ..... (முழுப் பெயர்) ஐ நான் தனிப்பட்ட வகையில் அறிவேன் என்றும், அவர் 2012 ..... மாதம் ..... ஆந் திகதி தனது கையொப்பத்தை எனது முன்னிலையில் இட்டார் என்பதையும் நான் உறுதி செய்கின்றேன்.

----,

கையொப்பத்தை உறுதி செய்யும் அலுவலரின் கையொப்பம்.

கையொப்பத்தை உறுதி செய்யும் அலுவலரின் முழுப் பெயர் :----.

பதவி :----.

முகவரி :----.

திகதி :----.







- (இ) வம்சாவளி மூலம் இலங்கைப் பிரஜையானால் பின்வருப வர்களின் பிறந்த இடங்களைக் குறிப்பிடவும் :-
- (1) விண்ணப்பதாரர் :-----.
- (2) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :-----.
- (3) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி பாட்டன் :-----.
- (4) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி முப்பாட்டன் :-----.
7. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த திகதி :-----.  
(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்)
- வயது (வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்றுள்ளவாறு) :-
- வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.
8. உயரம் : அடி :-----, அங்குலம் :-----; மார்பு : அங்குலம் :-----.
9. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தியடைந்த பரீட்சையைக் குறிப்பிட்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.
10. மேலதிகத் தகைமைகள் உண்டா ? (சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.
11. திருமணம் ஆனவரா/திருமணம் ஆகாதவரா ? :-----.
12. (அ) தற்போது செய்யும் தொழில் :-----.
- (ஆ) நீங்கள் இலங்கை ஆயுதப்படை அங்கத்தவரா ? :-----.
13. வேறு ஏதேனும் விசேட திறன்கள்/தகைமைகள் உண்டா ? :-----.
14. உங்களைப் பற்றிய தகவல்களைப் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உறவினர்கள் அல்லாத இரு நடுவர்களின் பெயர், முகவரிசாலைக் குறிப்பிடுக :-
- (அ) -----.
- (ஆ) -----.
15. (அ) நீங்கள் இதற்கு முன்னர் பொலிஸ் சேவையில் ஏதாவது பதவி ஒன்றுக்கு விண்ணப்பித்ததுண்டா? ஆம் எனின் அது தொடர்பான விபரங்களைத் தருக :-----.
- (ஆ) நீங்கள் இதற்கு முன்னர் பொலிஸ் அல்லது பொலிஸ் உப சேவையில் சேவை செய்துள்ளீரா? ஆம் எனின் அப்பதவியில் இருந்து விலகியதற்கான காரணங்களைக் குறிப்பிடுக? :-----.
16. நீங்கள் தற்போது பொலிஸ் உப சேவையில் சேவை செய்கிறீர்களா? அவ்வாறாயின் நியமனத் திகதி, பதவிநிலை, இலக்கம் என்பவற்றைத் தருக. நியமனக் கடிதத்தின் பிரதியை இணைக்கുക :-----.
17. (அ) நீங்கள் படைதாங்கு சேவையில் இருக்கிறீர்களா? அவ்வாறாயின் குறிப்பிட்ட அப்படைதாங்கு சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும்) :-----.
- (ஆ) நீங்கள் படைதாங்கு சேவையில் இருந்துள்ளீர்களா? (அவ்வாறாயின் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும்) :-----.
18. (அ) நீங்கள் படைதாங்கு தொண்டர் அணிச் சேவையில் இருக்கிறீர்களா? அவ்வாறாயின் குறிப்பிட்ட அப்படை தாங்கு தொண்டர் சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும்) :-----.
- (ஆ) நீங்கள் படைதாங்கு தொண்டர் அணிச் சேவையில் இருந்துள்ளீர்களா? அவ்வாறாயின் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்) :-----.
19. நீங்கள் ஏதாவது தவறு தொடர்பாக சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளீரா? அல்லது வேறு குற்றம் தொடர்பாக குற்றம்சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்திற்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளீரா? (அவ்வாறாயின் விபரம் தருக) :-----.
20. உங்கள் உறவினர்கள் எவரேனும் தவறு சம்பந்தப்பட்டு சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனரா? அல்லது அது தொடர்பான அழைப்பாணை கொடுக்கப்பட்டுள்ளனரா? அல்லது குற்றம் சுமத்தப்பட்டுள்ளனரா? அல்லது குற்றத்துக்கு தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளனரா? (அவ்வாறாயின் விபரம் தருக) :-----.
- மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் என்னுடைய அறிவுக்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானவையென்றும், சரியானவையென்றும் வெளிப்படுத்துகின்றேன். மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பிழையானவையென்றோ, பொய்யானவையென்றோ தெரியவரின் நான் பொலிஸ் திணைக்கள சேவையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டிருப்பின் எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் உடனடியாக நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.
- .....,
- விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.
- திகதி :-----.
21. திணைக்கள தலைவரின் சான்றிதழ் (தேவையேற்படி) :
- இந்த விண்ணப்பதாரி ..... அவர்கள் இத்திணைக்களத்தில்/கூட்டுத் தாபனத்தில்/சபையில் சேவையாற்றுவவர் எனவும் அவர் விண்ணப்பிக்கும் பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் அவரை இச்சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் எனவும் தெரிவிக்கிறேன்.
- .....,
- திணைக்கள தலைவரின் கையொப்பமும் பதவி முத்திரையும்.
- பதவி :-----.
- திகதி :-----.
- 4-672/1
- 
- இலங்கை பொலிஸ் திணைக்களம்**
- பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி (அரசு புலனாய்வுப் பணியகம்)
- இலங்கை பொலிஸ் திணைக்களத்தில் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவிக்கு இலங்கை பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.
2. கீழ்க்காணும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் “பணிப்பாளர் (ஆட்சேர்ப்பு), பயிலுனர் ஆட்சேர்ப்பு அலுவலகம், இல. 375, 1 ஆம் மாடி, ஸ்ரீ சம்புத்தத்வ ஜயந்தி மாவத்தை,





சித்தியடைந்தவர்கள் மாத்திரம் பின் வரும் உடற்பயிற்சிகளில் பங்குபற்றலாம். அதாவது மனோவலிமைப் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் வேண்டும்.-

1000 மீற்றர் - 3 நிமிடங்கள் 44 விநாடிகள்.

பௌதிகப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்தவர்கள் மாத்திரம் இறுதி நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சையில் 40% அல்லது அதற்கு மேல் புள்ளிகள் எடுப்பவர்கள் மாத்திரம் எழுத்துப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

(i) **எழுத்துப் பரீட்சை.- எழுத்துப் பரீட்சை இரு வினாத்தாள்களை உள்ளடக்கியது. அவை :**

\* 45 நிமிடங்களில் 500 சொற்களுக்கு குறையாமல் ஒரு விடயம் தொடர்பாக எழுதுதல் ;

\* பொது அறிவும் பொது நுட்பமும் (01 மணித்தியாலம்.)

**6. வைத்தியப் பரிசோதனை.-** ஆக்கூடிய புள்ளிகளையும் ஏனைய திறமைகளையும் பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது நியமனத்திற்கு முன்னர் வைத்தியப் பரிசோதனைக்கு தோற்ற வேண்டும். பரிசோதனையில் சித்திபெறாதோர் நிராகரிக்கப்படுவர்.

**7. பின்னணி விசாரணைகள்.-** (அ) விண்ணப்பதாரரின் நன்நடத்தையும் அவரின் சிட்டிய உறவினர்கள் மற்றும் நண்பர்களின் நன்நடத்தையும் தொடர்பாகவும் விசாரணைகள் மேற்கொள்ளப்படும். துர் நடத்தையுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட மாட்டார்கள்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரி பொய்யான தகவல்கள் வழங்குவது அவரை ஆட்சேர்ப்பிற்கு தகைமை அற்றதாகும். ஆட்சேர்ப்பின் பின்னர் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் பொய்யானது என வெளிப்பட்டால் சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவர்.

**8. அரசு மொழி தேர்ச்சிக் கொள்கையை அமுல்படுத்தல் :**

\* பொது நிருவாக மற்றும் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சினால் வெளியிடப்பட்ட 07/2007 ஆம் இலக்க 2007.04.28 ஆந் திகதிய சுற்று நிருபத்தின் பிரகாரம் அரசு சேவைக்கு/மாகாண அரசு சேவைக்கு சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டவர்கள் தாம் சேவையில் சேர்ந்த அரசு கரும மொழிக்கு மேலதிகமாக ஏனைய அரசு கரும மொழிகளிலும் சேவையில் சேர்ந்த திகதியில் இருந்து 5 வருடத்திற்குள் தேர்ச்சிபெறல் வேண்டும்.

\* 2007.07.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் உதவிப் பொலிஸ் அத்தியட்சகர் பதவி நிலைக்கு கீழே சேர்க்கப்படும் அலுவலர்கள், அரசு கரும மொழிகள் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் மொழிப் பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டும்.

\* நியமனத் திகதியில் இருந்து 5 வருடத்திற்குள் இரண்டாம் அரசு கருமமொழியில் சித்தியடையாதவர்களாயின் குறித்த மொழியில் தேர்ச்சியடையும் வரை சம்பள ஏற்றம் நிறுத்தி வைக்கப்படும்.

**9. நியமனக் கொள்கைகள்.-** இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத் திற்கு உட்பட்டதுமாகும். விதவைகள்/தபுதாரர்/அநாதைகள் ஓய்வூதிய திட்டத்திற்கு அங்கத்தவப் பணம் செலுத்தாதல் வேண்டும்.

**10. சேவை நிபந்தனைகள்.-** (அ) நியமனம் 3 ஆண்டு கால தகுதிகாண் அடிப்படையில் இருக்கும்.

(ஆ) தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர் அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கைக்கு இணங்க ஏற்கனவே ஆக்கப்பட்ட விதிகளுக்கோ அல்லது இனிமேல் ஆக்கப்படக்கூடிய விதிகளுக்கோ அமைந்தொழுக வேண்டும்.

(இ) அவர்கள் தாபனக் கோவையின் 1 ஆம், 2 ஆம் தொகுதிகளில் சம்பந்தப்பட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் நிதி ஒழுங்கு விதிகள், திணைக்களக் கட்டளைகள் அத்துடன் பொலிஸ் மா அதிபரினால் அல்லது அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக்காலம் ஆக்கப்படும் பிற கட்டளைகளுக்கும் உட்பட்டவராவார்கள்.

(ஈ) பதவி உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர் ஒவ்வொரு உத்தியோகத்திற்கும் விதிக்கப்பட்ட திணைக்களப் பரீட்சையில் சித்தியெய்தாதல் வேண்டும். விதிக்கப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடையாதவரே அல்லது பொலிஸ் கடமைகளை ஆற்றுவதற்குத் தகுதியற்றவர் எனக் கருதப்படுவோர் பொலிஸ் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு ஆளாவார்கள்.

(உ) பொலிஸ்மா அதிபரின் அங்கீகாரம் இல்லாமல் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்தும் வரை திருமணம் செய்ய முடியாது. எனினும் 1973.02.28 ஆந் திகதிய 41 ஆம் இலக்கம் கொண்ட பொலிஸ் வர்த்தமானப் பகுதி II பிரகாரமும் மற்றும் 2006.10.19 ஆந் திகதிய 1952/2006 ஆம் இலக்க சுற்றுநிருபம் மற்றும் 2007.08.09 ஆந் திகதிய பொலிஸ்மா அதிபரின் சுற்றுநிருபத்தின் (திருத்தப்பட்டது) பிரகாரமும் பொலிஸ்மா அதிபரின் அங்கீகாரத்துடன் திருமணம் செய்ய முடியும்.

(ஊ) தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் பயிற்சிக்குப் பின் 3 வருட தகுதிகாண் நிலையில் பொலிஸ் திணைக்களத்திலேயே பணியாற்ற வேண்டியதுடன் தகுதிகாண் சேவைக்காலம் முடிவடைவதற்கு முன்னர் அவர்கள் பதவி விலக விரும்பின் பதவி விலகல் கடிதத்தை சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்திலேயே அவருடைய பயிற்சிக் காகவும் சீருடை மற்றும் ஏனையவைகளுக்கும் செய்த செலவினங்களை செலுத்துவதற்கு விருப்பம் தெரிவித்து ஒப்பந்தமொன்றில் கையொப்ப மிட வேண்டும். அப்பெறுமதி இலங்கைப் பொலிஸ் கல்லூரியில் பணிப்பாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும். பதவி விலகலை ஏற்றுக் கொள்வதானது 1985 ஆம் ஆண்டின் தாபன விதிக்கோவையின் I ஆம் தொகுதியின் V ஆம் அத்தியாயத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கு ஏற்புடையதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(எ) பயிலுனர் பொலிஸ் கொள்தாபல் பொலிஸ் மா அதிபர் சுற்றறிக்கை 1693/2003 ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் பொலிஸ் விதிமுறைகளுக்கு ஏற்ப கட்டுப்பட்டு நடப்பதாக உறுதி/சத்தியம் செய்ய வேண்டும்.

(ஏ) பயிலுனர் பொலிஸ் கொள்தாபல் பொலிஸ் பயிற்சி கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் பொலிஸ் மா அதிபரின் 1804/2004 ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அரசு சேவைக்கு கட்டுப்பட்டு நடப்பதாக உறுதி/சத்தியம் செய்ய வேண்டும்.

(ஐ) பயிலுனர் பொலிஸ் கொள்தாபல் பொலிஸ் திணைக்களத்தின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு பெறுவதற்கு உரித்துடையவராவார்.

11. (அ) இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (II) வில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகளுக்கு கவனம் ஈர்க்கப்படுகின்றது.

(ஆ) 1990.03.10 ஆந் திகதிய 15/90 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் நியதிகளின்படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

12. விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பத்துடன் கீழ்க்காணும் ஆவணங்களின் பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். (மூல ஆவணங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் ஆகாது) :-

- (அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;  
(ஆ) அண்மையில் பெறப்பட்ட குணச் சான்றிதழ்கள் இரண்டு (உறவினர்கள் அல்லாதவர்களிடமிருந்து பெறப்பட்டது);  
(இ) கல்வித் தகைமைச் சான்றிதழ்கள் ;  
(ஈ) விசேட சாதனையுடன் விளையாட்டுத் துறையில் பெற்ற சான்றிதழ்கள் அல்லது பாடத்திற்குப் புறம்பாகப் பெற்ற சான்றிதழ்கள் ;  
(உ) தொழில் அனுபவம் சம்பந்தமான சான்றிதழ் (இருப்பின்) ;  
(ஊ) தேசிய அடையாள அட்டையின் பிரதி.

13. (அ) தற்போது அரசு சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களைத் தத்தமது திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக அனுப்புதல் வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும் என்ற ஒரு சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரர் 11" x 8" அளவில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பத்தை தமது சொந்தக் கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தி 2 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்புதல் வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் திணைக்களத்தின் எந்த உத்தியோகத் தர்களிடமும் விண்ணப்பங்களை நேரடியாக கையளித்தலாகாது.

14. இவ்வறிவித்தலின் விதிமுறைகளுக்கு அமைவறாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அது தொடர்பான விண்ணப்பதாரருக்கு அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

**குறிப்பு.**- பரீட்சைக்கும், நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் அழைக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு போக்குவரத்துச் செலவுகளோ, பிற செலவுகளோ வழங்கப்பட மாட்டாது.

பொலிஸ் மா அதிபர்.

பொலிஸ் தலைமையகம்,  
கொழும்பு 01.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**இலங்கை பொலிஸ் திணைக்களம்**

பயிலுனர் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி  
(அரசு புலனாய்வுப் பணியகம்)

1. (அ) முழுப் பெயர் (தெளிவான பெரிய எழுத்துக்களிலும் விண்ணப்பதாரரின் பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ளபடியும் இருத்தல் வேண்டும்) :-----.

(ஆ) பெயர் (முதல் எழுத்துக்களுடன்) :-----.

(இ) விண்ணப்பிக்கும் பதவி :-----.

2. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.  
(தேசிய அடையாள அட்டையின் பிரதி இணைக்கப்படல் வேண்டும்)

3. தந்தையின் முழுப் பெயர் :-----.

4. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த இடம் :-----.

பிறந்த இடத்திற்குரிய பொலிஸ் நிலையம் -  
மாகாணம் :-----.

5. (அ) தற்போதைய முகவரி :-----.

(ஆ) தற்போதைய முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.

(இ) நிரந்தர முகவரி :-----.

(ஈ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.

(உ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய தேர்தல் தொகுதி :-----.

(ஊ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய கிராம அலுவலர் பிரிவு :-----.  
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :-----.

(எ) தொலைபேசி இலக்கம் (வதிவிடம்) :-----, கையடக்க தொலைபேசி இல. :-----.

6. (அ) தேசிய இனம் :-----.

(ஆ) நீங்கள் பிறப்பினால் இலங்கைப் பிரஜையா? அல்லது பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரஜையா? (பதிவு மூலம் எனின் பதிவுச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்) :-----.

(இ) வம்சாவளி மூலம் இலங்கைப் பிரஜையானால் பின்வருபவர்களின் பிறந்த இடங்களைக் குறிப்பிடவும் :-

(1) விண்ணப்பதாரர் :-----.

(2) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :-----.

(3) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி பாட்டன் :-----.

(4) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி முப்பாட்டன் :-----.

7. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த திகதி :-----.

(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்)

வயது (வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்றுள்ளவாறு) :-

வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

8. உயரம் : அடி :-----, அங்குலம் :-----; மார்பு : அங்குலம் :-----.

9. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தியடைந்த பரீட்சையைக் குறிப்பிட்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.

10. மேலதிகத் தகைமைகள் உண்டா? (சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.

11. திருமணம் ஆனவரா/திருமணம் ஆகாதவரா? :-----.

12. (அ) தற்போது செய்யும் தொழில் :-----.

(ஆ) நீங்கள் இலங்கை ஆயுதப்படை அங்கத்தவரா? :-----.

13. வேறு ஏதேனும் விசேட திறன்கள்/தகைமைகள் உண்டா? :-----.

14. உங்களைப் பற்றிய தகவல்களைப் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உறவினர்கள் அல்லாத இரு நபர்களின் பெயர், முகவரிகளைக் குறிப்பிடுக :-
- (அ) -----  
 (ஆ) -----
15. (அ) நீங்கள் இதற்கு முன்னர் நிசேவ் பொலிஸ் சேவையின் அல்லது நிரந்தர பொலிஸ் சேவையில் ஏதாவது பதவி ஒன்றுக்கு விண்ணப்பித்ததுண்டா? (ஆம் எனின் அது தொடர்பான விபரங்களைத் தருக) :-----.
- (ஆ) நீங்கள் இதற்கு முன்னர் நிரந்தர பொலிஸ் அல்லது நிசேவ் பொலிஸ் பொலிஸ் உப சேவையில் சேவை செய்துள்ளீரா ? ஆம் எனின் அப்பதவியில் இருந்து விலகியதற்கான காரணங்களைக் குறிப்பிடுக? :-----.
16. நீங்கள் தற்போது நிசேவ் பொலிஸ் சேவையில் சேவையாற்றுகிறீரா ? அவ்வாறாயின் நியமனத் திகதி, பதவிநிலை, இலக்கம் போன்ற விபரங்களினைக் குறிப்பிடுக. நியமனக் கடிதத்தின் பிரதியை இணைக்கുക :-----.
17. (அ) நீங்கள் படைதாங்கு சேவையில் சேவையாற்றுகிறீரா ? (அவ்வாறாயின் குறிப்பிட்ட அப்படைதாங்கு சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பம் அனுப்பப்படல் வேண்டும்) :-----.
- (ஆ) நீங்கள் படைதாங்கு சேவையில் சேவையாற்றியுள்ளீரா ? (அவ்வாறாயின் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும்) :-----.
18. (அ) நீங்கள் படைதாங்கு தொண்டர் படையில் சேவையாற்றுகிறீரா ? அவ்வாறாயின் குறிப்பிட்ட அப்படை தாங்கு தொண்டர்
- சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பம் அனுப்பப்படல் வேண்டும்) :-----.
- (ஆ) நீங்கள் படைதாங்கு தொண்டர் அணிச் சேவையில் சேவையாற்றியுள்ளீரா ? அவ்வாறாயின் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்) :-----.
19. நீங்கள் ஏதாவது குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளீரா ? அல்லது வேறு குற்றம் தொடர்பாக குற்றம்சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்திற்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளீரா ? (அவ்வாறாயின் விபரம் தருக) :-----.
20. உங்கள் உறவினர்கள் எவரேனும் தவறு சம்பந்தப்பட்டு சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனரா ? அல்லது அது தொடர்பான அழைப்பாணை கொடுக்கப்பட்டுள்ளனரா ? அல்லது குற்றம் சுமத்தப்பட்டுள்ளனரா ? அல்லது குற்றத்துக்கு தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளனரா? (அவ்வாறாயின் விபரம் தருக) :-----.
- மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் என்னுடைய அறிவுக்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானவையென்றும், சரியானவையென்றும் வெளிப்படுத்துகின்றேன். மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பிழையானவையென்றோ, பொய்யானவையென்றோ தெரியவரின் நான் பொலிஸ் திணைக்கள சேவையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டிருப்பின் எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் உடனடியாக நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.
- .....,  
 விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.
- திகதி :-----.
- 4-672/2

## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

### விவசாயத் திணைக்களம்

இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில் அனுமதி பெறுவதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2013  
 (விவசாயத்தில் டிப்ளோமா கற்கை நெறி - 2014/2016)

இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில், 2014/2016 ஆம் ஆண்டிற்கான இரண்டு வருட டிப்ளோமா கற்கை நெறிக்கு அனுமதிப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப்படிவம் கோரப்படுகின்றது. இப்பரீட்சை பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் சிங்களம்/தமிழ் ஆகிய மொழிகள் மூலம் 2013, யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி குறிப்பிட்ட நகரங்களில் அமைக்கப்படவுள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும் :

#### 2. விவசாய டிப்ளோமா கற்கை நெறி :

- 2.1 இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளினால் நடாத்தப்படும் விவசாய டிப்ளோமா பாடநெறியானது மூன்றாம் நிலைக்கல்வி தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவின்கீழ் தற்போது பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பாடநெறி சம்பந்தமாக தேசிய தொழிற்கல்வி தகைமை (NVQ) தரம் 5 ஐயும் 6 ஐயும் அளிப்பதற்காக சிபார்சு செய்யப்பட்டுள்ளது.
- 2.2 விவசாயம் சம்பந்தமான மேற்படி பாடநெறி ஆண், பெண் இருபாலாருக்கும் நடாத்தப்படுவதுடன் இப்பரீட்சை மற்றும் நேர்முகத் தேர்வில் சித்தியடைபவர்கள் திறமை மற்றும் மாவட்ட அடிப்படையில் அங்குணகொலபெலன்ஸ், கரப்பிஞ்சு, குண்டசாலை, பெல்வெஹை, வவுனியா ஆகிய விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கு தெரிவுசெய்யப்படுவார்கள். அங்குணகொலபெலன்ஸ், பெல்வெஹை, கரப்பிஞ்சு விவசாயக் கல்லூரிகளில் சிங்கள மொழி மூலமும் வவுனியா விவசாயக் கல்லூரியில் தமிழ் மொழி மூலமும், குண்டசாலை விவசாயக் கல்லூரியில் சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழிமூலமும் பாடநெறி நடாத்தப்படும்.
- 2.3 இது முழுநேர கற்கை நெறியாகும். இப்பயிற்சி நெறியின்போது கல்லூரி விடுதியில் தங்கியிருத்தல் கட்டாயமானதாகும்.

#### 3. அனுமதி பெறுவதற்கான தகைமைகள் :

- 3.1(அ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சிங்களம்/தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய மூன்று பாடங்களிலும் கட்டாயமாக திறமைச் சித்தி பெற்றிருப்பதோடு, சமூகக்கல்வி, விவசாயம், வரலாறு ஆகிய பாடங்களுள் ஏதாவது ஒன்றிலும் திறமைச்



4.4 விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் தபால் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கான அனுமதி 2014-2016” என்னும் வாக்கியம் தெளிவாக எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

5. பரீட்சை நிலையங்கள்.- 2014/2016 ஆண்டுகளுக்கான விவசாய டிப்ளோமா பாடநெறி சம்பந்தமான விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கு மாணவர்களைச் சேர்ப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சை, பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் தமிழ், சிங்களம் மொழிமூலம் 2013, யூலை 27 ஆந் திகதி பின்வரும் நகரங்களில் உள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும் :

பரீட்சை நடைபெறும் நகர இல.	பரீட்சை நடைபெறும் நகரம்	பரீட்சை நடைபெறும் நகர இலக்கம்	பரீட்சை நடைபெறும் நகரம்
01	அநுராதபுரம்	08	குருநாகல்
02	பதுளை	09	மாத்தறை
03	மட்டக்களப்பு	10	திருகோணமலை
04	கொழும்பு	11	வவுனியா
05	காலி	12	இரத்தினபுரி
06	யாழ்ப்பாணம்	13	அம்பாந்தோட்டை
07	கண்டி	14	கிளிநொச்சி

குறிப்பிட்ட பரீட்சை நிலையமொன்றுக்குப் போதியளவு எண்ணிக்கையான பரீட்சார்த்திகள் விண்ணப்பிக்காதவிடத்து, பரீட்சார்த்தியின் இரண்டாவது விருப்பில் தெரிவான பரீட்சை நிலையம் அல்லது பரீட்சார்த்திகள் விண்ணப்பித்த நகரத்திற்கு அண்மையிலுள்ள வேறு ஒரு நிலையம் அவர்களுக்கு வழங்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்த நகரம்/நகரங்களையோ போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்த மொழி மூலத்தையோ பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

#### 5. பரீட்சை முறைமை.-

6.1 எழுத்துப் பரீட்சைக்கான பாடங்கள் நேரகூசி என்பன கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன :

விடயங்கள்	கால அளவு	நேர கூசி
I. விவசாயம் (100 புள்ளிகள்) க. பொ. த. (சா. த.) விவசாய பாடப்பரப்பிற்கு அமைவானதும் விவசாயத் துறையோடு தொடர்பான பொது விடயங்களையும் கொண்டு தயாரிக்கப்பட்ட பல்தேர்வு, சுருக்க வினாக்கள் அடங்கியது). எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கவும்.	1 மணித்தியாலம்	09.30 மணி - 10.30 மணி
II. விவகேப் பரீட்சை (100 புள்ளிகள்) (ஒழுங்கமைப்பு, தொடர்பு காணல் ஊகித்தல், ஒப்பிடுதல், பகுத்தறிதல் போன்ற திறன்களை மதிப்பிடுவதற்கானது) பல்தேர்வு சுருக்க வினாக்கள் 50 ஐ உள்ளடக்கியது. எல்லா வினாக்களுக்கு விடையளிக்கவும்.	1 மணித்தியாலம்	11.00 மணி - 12.00 மணி
III. ஆங்கில மொழி (புள்ளிகள் 100) (க. பொ. த. (சாதாரண தரப்) பாடப்பரப்புக்கமைய வினாத்தாள் தயாரிக்கப்படும் ஆங்கில மொழியில் ஒரு விடயத்தை விளக்கிக்கொள்ளல், ஆங்கில மொழி மூலம் தொடர்பாடலுக்கான திறமையையும் ஓரளவு ஆங்கில இலக்கண அறிவையும் பரீட்சிப்பதற்கான பரீட்சையாக இருக்கும்.) எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கவும். (இவ்வினாத்தாள் ஆங்கில மொழி மூலத்தில் கற்கை நெறியை பயில விரும்பும் மாணவர்களுக்கு மாத்திரமாகும்).	1 மணித்தியாலம்	13.30 மணி - 14.30 மணி

6.2 சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழியில் கற்கை நெறியைப் பயில விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள், கட்டாயமாக, தாம் கற்கை நெறியை தொடருவதற்குத் தெரிவு செய்த மொழி மூலமே முதலாம் இரண்டாம் வினாப்பத்திரங்களுக்கும் தோற்றுதல் வேண்டும்.



- 7.4 இதற்கேற்ப மாவட்டத்தில் போட்டிப் பரீட்சையில் இரு பாடங்களிலும் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்ற குறித்த அளவான விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களின் கல்விச் சான்றிதழ்களையும் ஏனைய சான்றிதழ்களையும் பரீட்சிப்பதற்காக நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். நேர்முகப்பரீட்சையின்போது விண்ணப்பதாரிகள் தங்களது சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். நேர்முகப் பரீட்சைக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது. விவசாயக் கல்லூரிகளுக்குத் தெரிவுசெய்யப்படும் எண்ணிக்கையைவிட அதிகளவான விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.
- 7.5 ஆங்கில மொழிமூலத்தில் பயில விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள் ஆங்கில மொழிப் பரீட்சையில் குறைந்தபட்சம் 40% புள்ளிகளைப் பெறுதல் வேண்டும். ஆங்கில மொழிப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த மாணவர்கள் போதியளவு காணப்படாதவிடத்து மாத்திரம் இச்சித்தி பெறுவதற்கான குறைந்தபட்சப் புள்ளி வீதத்தின் அளவு மாற்றியமைக்கப்படலாம். ஆங்கில மொழியில் பயில்வதற்கு திறமை அடிப்படையிலும், அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு முறையிலும் விண்ணப்பதாரிகள் மாவட்ட அடிப்படையில் தெரிவு செய்யப்படுவர். ஆங்கில மொழிப் பரீட்சையில் குறைந்தபட்ச புள்ளிகளைப் பெற்று தகைமை பெறும் விண்ணப்பதாரிகள் முதலாம், இரண்டாம் வினாத்தாள்களில் பெற்ற புள்ளிகளின் கூட்டுத் தொகைக்கேற்ப கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றுள்ளவர்கள் 3.1 பந்தியில் உள்ள தகைமைப்படி திறமை அடிப்படையில் தெரிவுசெய்யப்படுவர். ஆங்கில பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுத்த சித்தியடையாத விண்ணப்பதாரிகள் அவர்கள் போட்டிப் பரீட்சையில் 1 ஆம் 2 ஆம் வினாத்தாள்களிற்கு உயர் புள்ளிகள் பெற்று சித்தியடைந்திருப்பின், திறமைக்கேற்ப தமது மாவட்ட அடிப்படையில் சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழியில் பயில்வதற்கு சேர்த்துக்கொள்வது தொடர்பில் கவனமெடுக்கப்படும்.

8. “குசமா லக்ஷ்மி கருணாதிலக்க” ரூபகார்த்தப் புலமைப் பரிசில் :

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் நடாத்தப்படும் எழுத்துமூல போட்டிப் பரீட்சையில் வினாத்தாள் I, II என்பனவற்றில் அதிகூடிய புள்ளியைப் பெறும் எந்த மொழியிலேனும் பயிற்சியை மேற்கொள்ளும் பெண் விண்ணப்பதாரி ஒருவருக்கு மேற்படி புலமைப் பரிசில் அதன் விதிகளுக்கு அமைய 2 வருட காலத்திற்கு வழங்கப்படும். புலமைப் பரிசிலைப் பெற்றவருக்கு குண்டசாலை விவசாயக் கல்லூரியில் பயில சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படும். இப்புலமைப் பரிசின் வருடாந்தப் பெறுமதி ரூபா 10,000 ஆகும்.

கே. ஜி. சிறியாபால,  
விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

விவசாயத் திணைக்களம்,  
பேராதனை,  
2013.03.28.

இணைப்பு இல. - 01

மாவட்டத்தின் பெயர்களும் அவற்றின் இலக்கமும்

(7.2 பந்திக்கு ஏற்புடையதாகும்)

மாவட்ட இல.	மாவட்டம்	மாவட்ட இல.	மாவட்டம்
01	அநுராதபுரம்	14	கம்பஹா
02	பதுளை	15	களுத்துறை
03	மட்டக்களப்பு	16	மாத்தளை
04	கொழும்பு	17	நுவரெலியா
05	காலி	18	மன்னார்
06	யாழ்ப்பாணம்	19	முல்லைத்தீவு
07	கண்டி	20	அம்பாறை
08	குருநாகல்	21	புத்தளம்
09	மாத்தளை	22	பொலன்னறுவை
10	திருகோணமலை	23	மொனராசலை
11	வவுனியா	24	கேகாலை
12	இரத்தினபுரி	25	கிளிநொச்சி
13	ஹம்பாந்தோட்டை		



மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில் அனுமதி பெறுவதற்கான போட்டிப்பரீட்சை - 2013  
 விவசாய டிப்ளோமா பாடநெறி - 2014/2016

**(Competitive Examination for Admission to Sri Lanka School of Agriculture – 2013  
 Diploma in Agriculture - (2014/ 2016)**

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

1. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் நிலையம் அமைந்துள்ள நகரம் :  
 1 ஆம் தெரிவு .....  
 2 ஆம் தெரிவு .....

அப்பரீட்சை நிலைய இலக்கம்  
 .....  
 .....

2. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி :  
 சிங்களம் - 2  
 தமிழ் - 3

.....

(வர்த்தமானி அறிவித்தலின் முதலாவது பந்திக்கு அமைய)

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

3. பாடநெறியை பயிலுவதற்கு விரும்பும் மொழி :  
 சிங்களம் - 2  
 தமிழ் - 3  
 ஆங்கிலம் - 4

.....

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

4. பால்

ஆண்	0
பெண்	1

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்)

5.

க.பொ.த. (சா. த.)  
 பரீட்சைக்கு முதல் முறையாக தோற்றிய பாடசாலை அமைந்துள்ள மாவட்டம் :  
 .....

மாவட்ட இலக்கம் :  
 .....

(7.2 பந்திக்கு ஏற்ப இணைப்பு இலக்கம் 1 ஐப் பார்க்க)

6. க.பொ.த. (உ.த.) உயிரியற் பிரிவில் தோற்றி சித்தி பெற்றுள்ள பாடங்களின் எண்ணிக்கை (உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)  
 03 பாடங்கள் ஓர் அமர்வில் - 3  
 02 அல்லது 01 பாடம் ஓர் அமர்வில் - 2

சித்தியடைந்த பாடங்களுக்கேற்ப உரிய இலக்கம்  
 .....

(3.1 பந்திக்கு ஏற்ப)

7. (அ) (i) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு) :-----  
 (தெளிவான எழுத்தில்)

(ii) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கிலத்தில் Capital எழுத்தில் முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு) :-----  
 (உதாரணம் : ANANDA, K. C. B.)

(ஆ) (i) முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் :-----

(ii) முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் (ஆங்கில Capital எழுத்தில்) :-----

8. (i) முழுமையான முகவரி :-----  
 (ii) பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்தினை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி :-----  
 (ஆங்கில Capital எழுத்தில்) :-  
 (iii) தொடர்பு கொள்ளக்கூடிய தொலைபேசி இலக்கம் இருப்பின் :-----

9. (அ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சைக்கு முதல் முறையாக தோற்றிய பாடசாலையும் முகவரியும் :-----

(ஆ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சைக்கு முதல் முறையாக தோற்றிய பாடசாலை அமைந்துள்ள மாவட்டம் (தமிழில்) :-----

(இ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சைக்கு முதல் முறையாக தோற்றிய பாடசாலை அமைந்துள்ள மாவட்டம் (ஆங்கிலத்தில்) :-----

10. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :

11. (அ) தற்போது வதியும் தேர்தற்தொகுதி (தமிழில்) :-----.

(ஆ) தற்போது வதியும் தேர்தற்தொகுதி (ஆங்கிலத்தில்) :-----.

12. பிறந்த திகதி : ஆண்டு :  : மாதம் :  திகதி :

13. 2013.05.31 ஆந் திகதி அன்று வயது : வருடங்கள்  மாதங்கள் :  நாட்கள் :

14. இப்பகுதியை பூரணப்படுத்த முன் வர்த்தமானி அறிவித்தலை சவனமாக வாசித்தல் வேண்டும் :-----.

(அ) இந்த அறிவித்தலின் 3.1 ஆம் பந்திக்கு ஏற்ப க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரி சித்தியடைந்த ஆறு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட பாடங்கள் :

கட்டெண்	வருடமும் மாதமும்	சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பாட எண்	சித்தியடைந்த தரம்
		<ol style="list-style-type: none"> <li>1. தமிழ்மொழி</li> <li>2. கணிதம்</li> <li>3. விஞ்ஞானம்</li> <li>4. விவசாயம்</li> <li>5. சமூகக்கல்வி</li> <li>6.</li> <li>7.</li> <li>8.</li> <li>9.</li> <li>10.</li> </ol>		

(ஆ) வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 3.1 பந்திக்கு அமைய கட்டாயம் திறமைச் சித்தி பெறவேண்டிய நான்கு பாடங்கள் தொடர்பான விபரங்கள் :

கட்டெண்	வருடமும் மாதமும்	சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பாட எண்	சித்தியடைந்த தரம்
		<ol style="list-style-type: none"> <li>1. தமிழ்மொழி</li> <li>2. கணிதம்</li> <li>3. விஞ்ஞானம்</li> <li>4. விவசாயம்</li> <li>5. சமூகக்கல்வி</li> </ol>		

(இ) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் உயிரியற் பிரிவில் தோற்றினீரா? ஆம்/இல்லை (தேவையற்ற சொல்லை கீறிவிடவும்)

(ஈ) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பாடங்கள் :

கட்டெண்	வருடமும் மாதமும்	சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பாட எண்	சித்தியடைந்த தரம்
		<ol style="list-style-type: none"> <li>1. உயிரியல்</li> <li>2. விவசாயம்</li> <li>3. பௌதீகவியல்</li> <li>4. இரசாயனவியல்</li> <li>5. விலங்கியல்</li> <li>6. தாவரவியல்</li> </ol>		



**அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம் சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்கு சேர்த்துக் கொள்ளும் போட்டிப் பரீட்சை - 2012 (2013)**

இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் பதவிக்கான தற்போதைய வெற்றிடத்தை நிரப்புவதற்காக சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் இலங்கை அதிபர் சேவையின் I ஆம் தரத்தின் உத்தியோகத்தர்களை இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்காக அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையின் உத்தரவின் பிரகாரம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய விண்ணப்பப்படிவத்தினை கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட தினம் அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சை “ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமூல்லை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக் கொள்ளும் போட்டிப் பரீட்சை” எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

**விண்ணப்பப்படிவங்களைக் கோரும் இறுதித் திகதி :** 2013.05.27.

**குறிப்பு.-** விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அதனுடன் தொடர்புபட்ட ஆவணங்கள் தபாலில் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதித்துக் கிடைக்கும் முறைப்பாடுகள் தொடர்பில் சுருத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டாது. இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தாமதப்படுத்துவதன் மூலம் ஏற்படக் கூடிய பாதிப்புக்களை விண்ணப்பதாரர்களே ஏற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

**1. சேவைக்கு ஆட்சேர்க்கும் ஒழுங்கு விதிமுறைகள்.-** (அ) சிரேஷ்ட மற்றும் நுண்ணறிவுப் பரீட்சையில் பெற்றுக் கொண்ட மொத்தப் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் தகைமைத் தொடருக்கு அமைய தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்வதற்கான பரிசோதனைக்கு அழைத்து நியமனத்திற்காகத் தகைமை பெற்றுள்ளாரா என்பதனைப் பரிசீலனை செய்ததன் பின்னர் நியமனத்திற்காகத் தேர்ந்தெடுக்கப் படுவர். நியமனம் அமுலுக்கு வரும் திகதி மற்றும் நியமிக்கப்படும் எண்ணிக்கை அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையினால் தீர்மானிக்கப்படும். ஏதேனும் ஒரு வெற்றிட எண்ணிக்கை அல்லது சகல வெற்றிடங்களையும் நிரப்புவதற்கான அதிகாரம் அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபைக்கு உரியதாகும்.

(ஆ) தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்வதற்காக அழைக்கப்பட்ட பரீட்சார்த்தி உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யாதிருப்பின் தகைமைத் தொடருக்கு அமைய ஆவணத்தின் அடுத்த பரீட்சார்த்தியின் தகைமையைப் பரீட்சிப்பதற்காக நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும்.

**2. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள்.-**

(i) இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலக்கம் 1225/32

மற்றும் 2002.03.01 ஆந் திகதி கொண்ட அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்ட மற்றும் இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்பட்ட சீர்திருத்தங்களுக்கு அமைய இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் அப்பிரமாணக் குறிப்பிற்கு இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் சீர்திருத்தங்களுக்கும் அரசு சேவையின் நியமனத்தைக் கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பரீட்சார்த்திகள் சேவையின் III ஆம் வகுப்பிற்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவர்.

(ii) இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதிய சம்பளங் கொண்டது. விதவைகள் தபுதாரர் ஓய்வூதியச் சம்பளத் திட்டத்திற்குப் பங்களிப்பு நிதியினைச் செலுத்ததல் வேண்டும்.

(iii) இந்நியமனம் ஒரு (01) வருட பதில் சுடமைக் காலத்திற்கு உட்படும்.

(iv) பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 7/2007 இந்நியமனம் ஏனைய மொழி தொடர்பான தேர்ச்சி மட்டத்தினை 05 வருடங்களுக்குள் பெற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும். அரசு மொழியல்லாத மொழி மூலம் சேவையில் இணைந்து கொண்ட உத்தியோகத்தர்களினால் 03 வருடங்களில் ஒரு அரசு மொழி தொடர்பான தேர்ச்சியினைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டியதுடன் ஏனைய அரசு மொழி தொடர்பான தேர்ச்சியினை 06 வருடங்களுக்குப் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

(v) அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையின் செயற்பாட்டு ஒழுங்கு விதிமுறைகள், திணைக்களத்தின் ஏனைய உத்தரவுகளுக்கும் இந்நியமனம் கட்டுப்பாட்டிற்கும்.

**3. சம்பள அளவு.-** இந்நியமனத்திற்குரிய மாதாந்த சம்பளம் SL - 1 - 2006 ரூ. 22,935 - 10 x 645 - 8 x 790 - 17 x 1,050 - ரூபா 53,555/= ஆகும். பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 06/2006 இந்நியமனம் சம்பளம் செலுத்தப்படும்.

**4. தகைமைகள்.-** இவ்வாசகத்தின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள குறிப்புக்களின் ஒழுங்கு விதிகளுக்கு உட்பட்டு கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகள் கொண்ட தற்போது சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் நியமிக்கப் படுவதற்கான பொது உள்சார்புப் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்குத் தகைமை பெறுவர்.

(i) இலங்கை அதிபர் சேவையின் I ஆம் தரத்தில் குறைந்த பட்சம் மூன்று வருட காலம் சேவையாற்றியுள்ள மற்றும் அச்சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தராக இருத்தல்.

(ii) மூன்று வருட கால சேவைக்காலம் கணிப்பீடு செய்யப் படுவது விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் தினத்திற்காகும்.

(iii) சகல விண்ணப்பதாரர்களும் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தினைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

**குறிப்பு.-** விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினமன்று அண்மித்த ஐந்து வருடங்களுக்குள் சகல சம்பளப்படி



(vi) விண்ணப்பப்படிவம் 22 - 29 சென்ரிமீற்றர் அளவில் ஏ4 கடதாசியில் தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன் 1 - 2 வரையான தலைப்புக்கள் 1 ஆம் பக்கத்திலும் 3 தொடக்கம் 9 வரையான தலைப்புக்கள் 2 ஆம் பக்கத்திலும் எஞ்சியவை 3 ஆம் பக்கத்திலுமாகத் தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன் உரிய தகவல்களை தமது கையெழுத்தின் ஊடாகத் தெளிவாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்கள், முழுமையாகப் பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். உரிய விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியினை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். மேலும் பூர்த்தி செய்யப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதா என்பது குறித்து விண்ணப்பதாரியினால் கவனஞ் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாத பட்சத்தில் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதையும் மேலும் அறியத்தகுநகிறேன். இதனுடன் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமையத் தயாரிக்கவும்.

(vii) விண்ணப்பப்படிவம் கிடைக்கப்பெற்றதாக அறிவிக்கப்பட மாட்டாது என்பதுடன் பரீட்சைக்காக விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டவுடன் பத்திரிகை அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு இரண்டு அல்லது முன்று நாட்களுக்குப் பின்னர் பரீட்சை அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத பட்சத்தில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். தாங்கள் வைத்துக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியினையும், பதிவுப் பற்றுச்சீட்டினையும் கொழும்பிற்கு வெளிப் பிரதேசமாயின் அனுமதி அட்டையை அனுப்புவதற்காக பெக்ஸ் இலக்கத்தினையும் குறிப்பிட்டு தங்களது கோரிக்கைக் கடித்தினை வைத்துக் கொண்டு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிப்பது மிகப் பொருத்தமானதாகும்.

(viii) அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் அங்கீகாரத்திற்கு இணங்க பரீட்சை ஒத்திவைக்க அல்லது இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் பரீட்சை ஆணையாசு நாயகத்திற்கு உரியதாகும்.

(ix) பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு பரீட்சார்த்தி கட்டுப்படுதல் வேண்டும். அச்சட்ட ஒழுங்குகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு உட்படவேண்டி ஏற்படும்.

(x) பரீட்சார்த்தியின் அடையாளங்கள்.- பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பாளர் திருப்தியடையக் கூடியவாறு சசல பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது அடையாளத்தினை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்களில் ஏதேனும் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை
- செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு
- செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப் பத்திரம்

#### குறிப்பு :

(அ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஏதேனும் ஒரு ஆவணம் அல்லது பிரதியினை இணைக்கக் கூடாது.

(ஆ) கோரப்பட்ட சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் விண்ணப்பம் தொடர்பில் சுருத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

அரசு சேவை/மாகாண அரசு சேவை, அரசு கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையாற்றும் உத்தியோகத்தர்களினால் தமது திணைக்களம்/ நிறுவனப் பொறுப்பாளர் ஊடாக விண்ணப்பப்படிவங்களை அனுப்புதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்ற முன்னர் சசல விண்ணப்ப தாரர்களும் தமது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்துவது கூட்டாயமாகும். ஒரு நிறுவனத்தில் இருந்து பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்தி அவரது கையொப்பத்தினை தாம் சேவையாற்றும் நிறுவனத்தின் பொறுப்பாளர் ஊடாக உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பதாரர்கள் தமது கையொப்பத்தினை அரசு பாடசாலைப் பொறுப்பாளர்கள்/ ஓய்வூதியப் பொறுப்பாளர்/ பிரிவுக் கிராம சேவை உத்தியோகத்தர், சமாதான நீதவான், சத்திய ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பகிரங்க நொத்தாரிஸ், முப்படையின் அதிகாரிகள், ரூபா 240,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வருடாந்த சம்பளத்தினைப் பெறும் அரசு அல்லது மாகாண சேவையில் உள்ள நிரந்தர பதவி நிலை உத்தியோகத்தர் அல்லது பெளத்த விகாரையின் விகாராதிபதி அல்லது தேரர் அல்லது வேறு சமயத் தலைவர்கள் ஊடாக உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

10. இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபைக்கு உரியதாகும்.

எஸ். எம். கோடாபய ஜயரட்ண,  
 செயலாளர்,  
 கல்வி அமைச்சு.

2013.04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

சீரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்பிற்குச் சேர்த்துக் கொள்ளும் போட்டிப் பரீட்சை - 2012 (2013)

Competitive Examination for Recruitment to Class III of the Sri Lanka Education Administrative Service on the Basis of Seniority and Merit - 2012 (2013)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

- சிங்களம் - 2
- தமிழ் - 3
- ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

- முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வரக்கூடியவாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----  
 உதாரணம் : SILVA, G.A.
  - முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர் : ----
  - முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----
- தற்போதைய சேவை நிலையம் மற்றும் அலுவலக முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----
  - தனிப்பட்ட முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----
  - அனுமதிப் பத்திரம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :

3. (i) ஆண், பெண் பால் -  
ஆண் - 0  
பெண் - 1   
(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)
- (ii) இன வகை -  
சிங்களம் - 1  
தமிழ் - 2  
இந்தியத் தமிழ் - 3  
முஸ்லிம் - 4  
ஏனையவை - 5   
(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)
- (iii) தேசிய அடையாள அட்டை இல. :
4. (i) பிறந்த திகதி -  
ஆண்டு  மாதம்  திகதி   
(ii) 2013.05.27 ஆந் திகதியன்று வயது -  
வருடங்கள்  மாதங்கள்  நாட்கள்   
(iii) விவாக நிலை -  
திருமணமாகாதவர் - 1  
திருமணமானவர் - 2   
(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)
5. சேவை விபரம் -  
(i) முதல் நியமனப் பதவி மற்றும் முதல் நியமனத் திகதி :  
-----  
(ii) தற்போது தாங்கள் அடங்கும் மாகாணக் கல்வி அலுவலகம்/  
வலயக் கல்வி அலுவலகம் :-----  
(iii) அதிபர் பதவியின் 1 ஆந் தரத்துக்காக நியமனம் பெற்ற  
திகதி :-----
6. கல்வித் தகைமை :-----
7. தொழிற் தகைமை :-----
8. பங்கேற்றுள்ள பயிற்சிப் பாடநெறிகள் தொடர்பான விபரங்கள் :-----
9. விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் தினமன்று அண்மித்த ஐந்து வருடங்களுக்குள் குற்றமொன்றுக்குப் பெற்ற ஏதேனும் ஒரு முறையிலான அல்லது (எச்சரிக்கை தவிர) தண்டனைகள் தொடர்பான விபரங்கள் :-----
10. (i) விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் தினமன்று அண்மித்த ஐந்து வருடங்களுக்குள் சகல சம்பளப்படி உயர்வுகளும் பெறப்பட்டுள்ளதா? :-----  
(ii) பெறப்படாதிருப்பின் அதற்கான காரணம் :-----
11. தங்களுக்கு எதிராக தற்போது ஏதேனும் ஒழுக்காற்று விசாரணைகள் நடத்தப்பட்டிருப்பின் அது தொடர்பான தற்போதைய நிலைமைகள் :-----
12. கடந்த 05 வருடங்களுக்குள் சம்பளமின்றி அல்லது அரைச்சம்பள விடுமுறைகள் பெறப்பட்டிருப்பின் அது தொடர்பான விபரங்கள் :-----
- மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்களுக்கு அமைய இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவைக்கு சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் பதவியுயர்த்துவதற்காக சுருத்திக்கொள்ள நான் தகைமை கொண்டவர் என்றும் இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தின் ஊடாக வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானவை என்றும் தெரிவிக்கிறேன். மேலும் பரீட்சையினை நாடத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டங்களுக்குக் கட்டுப்படுவதாகத் தெரிவிக்கிறேன்.
- ,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.
- திகதி :-----
- செயலாளர்,  
கல்வி அமைச்சு.
- மேற்கூறப்பட்ட 05 தொடக்கம் 12 வரையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சேவை விபரங்கள் சுயவிபரக் கோவைக்கு அமைய சரியானது என உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 1,000 செலுத்தப்பட்டமைக்கான பற்றுச்சீட்டு இதில் ஒட்டப்பட்டுள்ளதாக உறுதிப்படுத்துகிறேன்.
- ,  
வலயக் க.ப./ மாகாண க.ப./ மாகாண க.செ.
- திகதி :-----
- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 1,000 இனைச் செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டை இங்கு ஒட்டவும் (பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியினை வைத்துக் கொள்ளவும்)
- 4-715/ 1
- அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம்  
இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம்  
வகுப்பிற்குச் சேர்த்துக்கொள்வதற்கான திறந்த போட்டிப்  
பரீட்சை - 2012 (2013)**
- திறந்த போட்டிப் பரீட்சை மூலமாக இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் பதவிகளில் தற்போது வெற்றிடமாகியுள்ள வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக தகைமை கொண்டோரைத் தேர்ந்தெடுப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்காக அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையின் உத்தரவின் பிரகாரம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய விண்ணப்பப்படிவத்தினை கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட தினம் அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை,

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும். கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் "இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் 111 ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை" எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். மேலும் பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

**விண்ணப்பப்படிவங்களைக் கோரும் இறுதித் திகதி :** 2013.05.27.

**குறிப்பு.-** விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அதனுடன் தொடர்புபட்ட ஆவணங்கள் தபாலில் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதித்துக் கிடைத்தல் சம்பந்தமான முறைப்பாடுகள் தொடர்பில் சருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது. இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பப் படிவங்களைத் தாமதப்படுத்துவதன் மூலம் ஏற்படக் கூடிய பாதிப்புக்களை விண்ணப்பதாரர்களே ஏற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

**1. சேவைக்கு ஆட்சேர்க்கும் ஒழுங்குவிதிமுறைகள்.-** (அ) நியமனத் திற்காகச் சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவது எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் அவ்வப் பாடங்களில் (I ஆவது மற்றும் II ஆம் பகுதிகள் மூலம்) 40% வீதத்தினை விடக் குறையாத மொத்தப் புள்ளிகளின் தகைமைத் தொடருக்கு அமைய தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்யும் பரீட்சைக்காக அழைப்பதற்காக அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையினால் தகைமைகள் தொடர்பில் பரிசீலனைகள் செய்யப்பட்டதன் பின்னராகும். நியமனத்தை அமுல்படுத்தும் திகதி, நியமிக்கும் எண்ணிக்கை அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையினால் தீர்மானிக்கப்படும். ஏதேனும் ஒரு வெற்றிட எண்ணிக்கையினை அல்லது சகல வெற்றிடங்களையும் நிரப்புவதற்கு அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபைக்கு அதிகாரம் உண்டு.

(ஆ) தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்வதற்காக அழைக்கப்பட்ட பரீட்சார்த்தி உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யாதிருப்பின் தகைமைத் தொடருக்கு அமைய ஆவணத்தின் அடுத்த பரீட்சார்த்தியின் தகைமையைப் பரீட்சிப்பதற்காக நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும்.

(இ) நியமிப்பதற்காகத் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவது பரீட்சையின் I ஆம் மற்றும் II ஆம் பகுதிகளுக்குத் தேற்றிய போதிலும் பரீட்சையின் I ஆம் மற்றும் II ஆம் பகுதிகளின் மொத்தங்களுக்கு அமைய கூடுதலான புள்ளி எண்ணிக்கையினைப் பெற்றவராகும். சமமான புள்ளிகளைப் பெற்ற பரீட்சார்த்திகள் ஒன்றை விட அதிகமாகவிருப்பின் அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையினால் தீர்மானம் எடுக்கப்படும்.

**2. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள்.-**

(i) இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2002.03.01 ஆந் திகதிய 1225/32 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்ட மற்றும் இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்பட்ட சீர்திருத்தங்களுக்கு அமைய இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் அப்பிரமாணக் குறிப்பிற்கு இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் சீர்திருத்தங்களுக்கும் அரசு சேவையின் நியமனத்தைக் கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பரீட்சார்த்திகள் சேவையின் III ஆம் வகுப்பிற்குச் சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவர்.

(ii) இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியம் கொண்டது. விதவைகள்/ தபுதாரர் அநாதைகள் ஓய்வூதியச் சம்பளத் திட்டத்திற்குப் பங்களிப்பு நிதியினைச் செலுத்ததல் வேண்டும்.

(iii) இப்பதவிக்கு நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர் மூன்று (03) வருட கால தகுதிகாண் காலப்பகுதிக்கு உட்படுவதுடன் 03 வருடங் களுக்குள் முதலாவது வினைத்திறன் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

(iv) பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 7/2007 இற்கமைய ஏனைய மொழி தொடர்பான தேர்ச்சி மட்டத்தினை 05 வருடங்களுக்குள் பெற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும். அரசு மொழியல்லாத மொழி மூலம் சேவையில் இணைந்து கொண்ட உத்தியோகத்தர்களினால் 03 வருடங்களில் ஒரு அரசு மொழி தொடர்பான தேர்ச்சியினைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டியதுடன் ஏனைய அரசு மொழி தொடர்பான தேர்ச்சியினை 06 வருடங்களுக்குப் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

(v) அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையின் செயற்பாட்டு ஒழுங்கு விதிமுறைகள், திணைக்களத்தின் ஏனைய உத்தரவுகளுக்கும் இந்நியமனம் கட்டுப்பாட்டிற்கும்.

**3. சம்பள அளவு.-** இப்பதவிக்குரிய பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 06/2006 இற்கமைய SL - 1-2006 ரூ. 22,935 - 10 x 645 - 8 x 790 - 17 x 1050 - ரூபா 53,555/= (மாதாந்த) சம்பள அளவு உரித்தாகும்.

**4. கல்வித் தகைமைகள்.-** அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் பட்டம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். இன்றேல் அரசு சேவை ஆணைக் குழுவினால் ஆகக்குறைந்தது அதற்குச் சமமான மட்டங்களில் உள்ள தொழில் அல்லது ஏனைய பரீட்சைகளில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

**5. வயதெல்லை.-** விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் தினமன்று 22 வயதைவிடக் குறையாத 30 வயதைவிட மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும்.

**6. உடற்தகைமை.-** (i) சகல பரீட்சார்த்திகளும் நாட்டின் எப்பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றக் கட்டுப்படுதல் வேண்டும்.

(ii) பதவியில் கடமையை நிறைவேற்றுவதற்கு போதியளவு உடல் உள தகைமை கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

**7. ஏனைய தகைமைகள்.-** (i) விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பதாரர்கள் சிறந்த நன்னடத்தை கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பத்தினைக் கோரும் இறுதித் தினமன்று பதவிக்குச் சேர்த்துக்கொள்வதற்காகத் தேவையான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும். வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படும் இறுதித் தினமன்று அச்சகல தகைமைகளையும் சகல விதத்திலும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.





முடியும். பரீட்சார்த்திக்கு தமது விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சை மொழிமுலத்தை மாற்றியமைக்க அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

(ii) முதலாம் பகுதிக்காக பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600 ஆகும். பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு வைப்பிலிடக் கூடியவாறு நாட்டிலுள்ள எந்தவொரு தபால் அலுவலகத்திலும் செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப் படிவத்தின் உரிய இடத்தில் கழராது ஒட்டுதல் வேண்டும். அப்பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியினை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். II ஆம் பகுதிக்கான பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 400 ஆகும். பரீட்சையின் II ஆவது பகுதிக்காக கட்டணம் செலுத்த வேண்டிய முறை அப்பகுதிக்கு தோற்றுவதற்கு தகைமை பெறும் பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பின்னர் அறிவிக்கப்படும்.

(iii) பரீட்சைக்காகச் செலுத்தப்படும் நிதி எக்காரணம் கொண்டும் மீள் செலுத்தப்படமாட்டாது.

(iv) இப்பரீட்சை சொழும்பில் நடைபெறும். பரீட்சை நடைபெறும் தினம் பின்னர் அறிவிக்கப்படும்.

(v) முழுமையாகப் பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் முன்னறிவித்தல் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.

**குறிப்பு.-** அனுமதி அட்டையின்றி பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் பிரவேசிக்க இடமளிக்கப்படமாட்டாது. பரீட்சை ஆரம்பமாகும் தினத்தில் பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பாளருக்குச் சமர்ப்பிக்க வேண்டியது தமது ஒப்பத்துடன் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அனுமதிப் பத்திரத்தை மாத்திரம் ஆகும். பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரம் வழங்கப்படுவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்ததாக ஏற்றுக்கொண்டல் என்பதனையும் கருத்திற்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

(vi) விண்ணப்பப்படிவம் 22 - 29 சென்ரிமீற்றர் அளவில் ஏ4 கடதாசியில் தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன் 1 -2 வரையான தலைப்புக்கள் 1 ஆம் பக்கத்திலும் 3 தொடக்கம் 5 வரையான தலைப்புக்கள் 2 ஆம் பக்கத்திலும் எஞ்சியவை 3 ஆம் பக்கத்திலுமாகத் தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன் உரிய தகவல்களை தமது கையெழுத்தின் ஊடாகத் தெளிவாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்கள், முழுமையாகப் பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். உரிய விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதியினை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். மேலும் பூர்த்தி செய்யப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதாக என்பது குறித்து விண்ணப்பதாரியினால் கவனஞ் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாத பட்சத்தில் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும் எனவும் மேலும் அறியத்தருகிறேன். இதனுடன் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமையத் தயாரிக்கவும்.

(vii) விண்ணப்பப்படிவம் கிடைக்கப்பெற்றதாக அறிவிக்கப்பட மாட்டாது என்பதுடன் பரீட்சைக்காக விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டவுடன் பத்திரிகை அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்களுக்குப் பின்னர் பரீட்சை அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத பட்சத்தில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு

அறிவித்தல் வேண்டும். தாங்கள் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பப் படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியினையும், பதிவுப் பற்றுச் சீட்டினையும் கொழும்பிற்கு வெளிப் பிரதேசமாயின் அனுமதி அட்டையை அனுப்புவதற்காக பெக்ஸ் இலக்கத்தினையும் குறிப்பிட்டு தங்களது கோரிக்கைக் கடித்தினை வைத்துக் கொண்டு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிப்பது மிகப் பொருத்தமானதாகும்.

(viii) அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் அங்கீகாரத்திற்கு இணங்க பரீட்சையை ஒத்தி வைக்கும் அல்லது இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் பரீட்சை ஆணையாளருக்கு உரியதாகும்.

(ix) பரீட்சை நடத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு பரீட்சார்த்தி கட்டுப்படுதல் வேண்டும். அச்சட்ட ஒழுங்குகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு உட்படவேண்டி ஏற்படும்.

(x) பரீட்சார்த்தியின் அடையாளங்கள்.- பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பாளர் திருப்தியடையக் கூடியவாறு சகல பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது அடையாளத்தினை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்களில் ஏதேனும் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியாகும் சடவுச்சீட்டு ;
- (iii) செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

#### குறிப்பு :

(அ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஏதேனும் ஒரு ஆவணம் அல்லது பிரதியினை இணைக்கக் கூடாது.

(ஆ) கோரப்பட்ட சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் விண்ணப்பம் தொடர்பில் கருத்திற்கொள்ளப் படமாட்டாது.

(xi) பரீட்சார்த்தி தகைமை அற்றவர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் சந்தர்ப்பத்தில் அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னர் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் பரீட்சார்த்தி என்ற அந்தஸ்தினை இரத்துச் செய்ய முடியும். சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள ஏதேனும் விடயம் உண்மைக்குப் புறம்பானது என பதவிக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டதன் பின்னர் தெரியவரும் பட்சத்தில் அல்லது ஏதேனும் ஒரு முக்கியவிடயத்தை மறைத்திருப்பின் சேவையில் இருந்து இடைநிறுத்த சந்தர்ப்பம் உள்ளது.

அரசு சேவை/மாகாண அரசு சேவை, அரசு கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள்/களினால் தமது திணைக்களம்/ நிறுவனப் பொறுப்பாளர் ஊடாக விண்ணப்பப்படிவங்களை அனுப்புதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்ற முன்னர் சகல விண்ணப்பதாரர்களும் தமது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்துவது கட்டாயமாகும். ஒரு நிறுவனத்தில் இருந்து பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்தி அவரது கையொப்பத்தினை தாம் சேவையாற்றும் நிறுவனத்தின் பொறுப்பாளர் ஊடாக உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பதாரர்கள் தமது கையொப்பத்தினை அரசு பாடசாலைப் பொறுப்பாளர்கள்/ ஓய்வூதியப் பொறுப்பாளர்/ பிரிவின்குரிய கிராம சேவை உத்தியோகத்தர், சமாதான ந்தவான், சத்திய ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பகிரங்க நொத்தாரில், முப்படையின் அதிகாரிகள், ரூபா 240,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட

வருடாந்த சம்பளத்தினைப் பெறும் அரச அல்லது மாகாண சேவையில் உள்ள நிரந்தர பதவிநிலை உத்தியோகத்தர் அல்லது பெளத்த விசாரையின் விகாராதிபதி அல்லது தேரர் அல்லது வேறு சமயத் தலைவர்கள் ஊடாக உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.

10. இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் அரச சேவை ஆணைக்குழுச் சபைக்கு உரியதாகும்.

எஸ். எம். கோடாபய ஜயரட்ன,  
 செயலாளர்,

கல்வி அமைச்சு.  
 2013.04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

**இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்கு (பொது ஊழியர் எண்ணிக்கை) சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2012 (2013)**

Open Competitive Examination for Recruitment to Class III (General) of the Sri Lanka Education Administrative Service - 2012 (2013)

பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் மொழி மூலம்

- சிங்களம் - 2  
 தமிழ் - 3  
 ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

1. பெயர் :

1.1 முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வரக்கூடியவாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :  
 ----.  
 (உதாரணம் : SILVA, G.A.)

1.2 ஆண், பெண் பால் :

- ஆண் - 0  
 பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

1.3 முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :-----.

1.4 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

1.5 தேசிய அடையாள அட்டை இல.

2. நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :-----.

2.1 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

2.2 அனுமதிப் பத்திரம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :-----.

3. 3.1 இன வகை -

- சிங்களம் - 1  
 தமிழ் - 2  
 இந்தியத் தமிழ் - 3  
 முஸ்லிம் - 4  
 ஏனையவை - 5

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

3.2 விவாக நிலை -

- திருமணமாகாதவர் - 1  
 திருமணமானவர் - 2

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

3.3 பிறந்த திகதி -

ஆண்டு    மாதம்   திகதி

3.4 2013.05.27 ஆந் திகதியன்று வயது -

வருடங்கள்   மாதங்கள்   நாட்கள்

4. இப்பதவிக்காக தகைமை பெறும் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த மொழி மூலம் : .....

5. கல்வித் தகைமை :

- 5.1 பட்டம் அல்லது ஏனைய தகைமை பெற்ற திகதி :-----.  
 5.2 பல்கலைக்கழகம்/ நிறுவனம் :-----.  
 5.3 பல்கலைக்கழகப் பதிவிடக்கம் :-----.  
 5.4 வெளிவாரி/ உள்வாரி :-----.  
 5.5 பட்டம் :-----.  
 5.6 பாடங்கள் :-----.  
 5.7 வகுப்பு :-----.  
 5.8 மேல்/ கீழ் :-----.  
 5.9 பரீட்சை இலக்கம் :-----.  
 5.10 பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் மொழி மூலம் :-----.

6. 2002, 2005, 2010 ஆம் ஆண்டுகளில் நடாத்தப்பட்ட இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தியதா என்பது குறித்துக் குறிப்பிடவும்.

7. பரீட்சைக் கட்டணம் :

பரீட்சைக் கட்டணத்தினைச் செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டை சரியாக இங்கு ஒட்டவும் (பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியினை வைத்துக் கொள்ளவும்)

8. மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் அமைய உண்மையானது என்றும் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட இல. .... மற்றும் ..... ஆம் திகதி கொண்ட பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவிக்கிறேன். மேலும் பரீட்சைச் சட்ட ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமையச் செயற்படுவதாகவும், இப்பரீட்சை தொடர்பான நிபந்தனைகளுக்கு அமைய நான் தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும்போது எனது பரீட்சார்த்தி அந்தஸ்து இரத்துச் செய்யப்படும் அல்லது எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு இணங்குகிறேன். பரீட்சையை

நடத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு உட்படுவதாகக் தெரிவிக்கிறேன். நான் இப்பதவிக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பட்சத்தில் பொருத்தமற்றவர் எனத் தெரியவரின் பதவியிலிருந்து நீக்கவும் கட்டுப்படுகிறேன்.

----

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----

### கையொப்பத்தை உறுதி செய்தல்

இங்கு கையொப்பமிட்டுள்ள ..... இல் வசிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி.....யை நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் அறிந்தவரெனவும் உரிய பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திப் பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டியுள்ளார் எனவும் அவர் என் முன்னிலையில் ஒப்பமிட்டார் எனவும் உறுதி செய்கிறேன்.

----

உறுதி செய்பவரின் கையொப்பம்.

பதவி :-----

முகவரி :-----

பெயர் :-----

திகதி :-----

4-715/2

### அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம்

இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்பிற்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை- 2012 (2013)

இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் பதவி தற்போதைய வெற்றிடத்தை நிரப்புவதற்காக தகைமைபெற்ற உத்தியோகத்தர்களை இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்காக அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையின் உத்தரவின் பிரகாரம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமைய விண்ணப்பப்படிவத்தினை கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட தினம் அல்லது அதற்கு முன்னர் "பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமல்ல" என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் "இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை" எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். மேலும் பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப்படிவங்களைக் கோரும் இறுதித் திகதி : 2013.05.27.

குறிப்பு.- விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அதனுடன் தொடர்புபட்ட ஆவணங்கள் தபாலில் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதித்துக்

கிடைக்கும் முறைப்பாடுகள் தொடர்பில் சுருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது. இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தாமதப்படுத்துவதன் மூலம் ஏற்படக் கூடிய பாதிப்புக்களை விண்ணப்பதாரர்களே ஏற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

### 1. சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புக்கு ஒழுங்கு விதிமுறைகள் :

(அ) நியமனத்திற்காகச் சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவது எழுத்து மூலம் பரீட்சையில் அவ்வப் பாடங்களில் 40% வீதத்தினை விடக் குறையாத மொத்தப் புள்ளிகளின் தகைமைத் தொடருக்கு அமைய தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்யும் பரீட்சைக்காக அழைப்பதற்காக அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையினால் தகைமைகள் தொடர்பில் பரிசீலனைகள் செய்யப்பட்டதன் பின்னராகும். நியமனத்தை அமுல்படுத்தும் திகதி, நியமிக்கும் எண்ணிக்கை அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையினால் தீர்மானிக்கப்படும். ஏதேனும் ஒரு வெற்றிட எண்ணிக்கையினை அல்லது சகல வெற்றிடங்களையும் நிரப்புவதற்கு அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபைக்கு அதிகாரம் உண்டு.

(ஆ) தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்வதற்காக அழைக்கப்பட்ட பரீட்சார்த்தி உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யாதிருப்பின் தகைமைத் தொடருக்கு அமைய ஆவணத்தின் அடுத்த பரீட்சார்த்தியின் தகைமையைப் பூர்த்தி செய்வதற்காக நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும்.

2. சம்பள அளவு.- பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 06/2006 இற்கமைய இந்நியமனத்திற்குரிய SL - 1-2006 ரூ. 22,935 - 10 x 645 - 8 x 790 - 17 x 1050 - ரூபா 53,555/= (மாதாந்தம்) உரித்தாகும்.

3. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள்.- (i) இலங்கை ஜனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலக்கம் 1225/32 மற்றும் 2002.03.01 ஆந் திகதி கொண்ட அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்ட மற்றும் இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்பட்ட சீர்திருத்தங்களுக்கு அமைய இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் அப்பிரமாணக் குறிப்பிற்கு இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் சீர்திருத்தங்களுக்கும் அரசு சேவையின் நியமனத்தைக் கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பரீட்சார்த்திகள் சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவர்.

(ii) பதவிக்கு நியமிக்கப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் சேவையின் தேவைக்கு அமைய மத்திய அரசின் பதவிகளில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையின் பதவிகளில் சேவையாற்றுதல் வேண்டும்.

(iii) பொது ஊழியர் எண்ணிக்கைக்கு நியமிக்கப்படுபவர் அவ்வாறு நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்னர் ஏதேனும் ஒரு சந்தர்ப்பத்தில் குறைந்தபட்சம் மூன்று வருட காலம் அரசு பாடசாலையின் அதிபராக சேவையாற்றாது இருப்பின் அவ்வாறு நியமிக்கப்பட்டு மூன்று வருட காலத்திற்குள் அரசு பாடசாலையின் அதிபராகக் கட்டாயமாகச் சேவையாற்றியிருக்க வேண்டும். எவரேனும் ஒரு நபர் அவ்வாறு சேவையாற்றிய கால எல்லை மூன்று வருடங்களை விடக் குறைவான சந்தர்ப்பங்களில் அவ்வாறு நியமிக்கப்பட்டதன் பின்னர் பூர்த்தி செய்ய வேண்டிய காலத்தை முன்னர் அல்லது அவரினால் சேவையாற்றிய காலம் மற்றும் மூன்று வருட காலத்துக்கு இடைப்பட்டதான மாற்றங்களுக்கு சமமாக இருக்க வேண்டும்.



துறையில் வெற்றிடத்திற்காக விண்ணப்பிக்க முடியும். ஒரு விண்ணப்பதாரிக்கு பொது ஊழியர் எண்ணிக்கைக்கு மற்றும் விசேட எண்ணிக்கைக்கு உரியதாக இரண்டு துறைகளுக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும். விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கையின் கீழ் விண்ணப்பிப்பதாயின் அவ்வாறு விண்ணப்பிக்கப்படும் பாடவிதானம் பிரதான பாடங்களில் ஒன்றுக்குப் பட்டத்திற்குத் தொடர்ந்திருப்பது அத்தியாவசியம் என்பது பட்டத்திற்காகத் தொடரும் மொத்தப் பாட பிரிவு எண்ணிக்கையில் 1/3 எனும் விண்ணப்பிக்கும் பாடத்திற்குரிய பாடமாக இருக்க வேண்டும். திட்டமிடல் மற்றும் விசேட கல்விப் பாடத்துக்காக தேவையான தகைமைகள் தனியாகக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

(ii) ஒரு பரீட்சார்த்திக்கு பொது ஊழியர் எண்ணிக்கைக்கு மற்றும் விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கையின் பாடங்களுக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப் பட்டிருப்பின் சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் பாடத்தினைத் தீர்மானிக்கும் பொறுப்பு அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபைக்கு உரியதாகும்.

(iii) விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கையின் பாடத்துறை மற்றும் அதற்குரிய குறியீட்டு இலக்கங்கள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. தாம் விண்ணப்பிக்கும் பாடத்துறை அல்லது அதற்குரிய குறியீட்டு இலக்கம் விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

#### குறியீட்டு இலக்கம்

(அ) பொது ஊழியர் எண்ணிக்கை	11
(ஆ) விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கை	
<b>பாடத்துறை :</b>	
ஆங்கிலம்	21
சணிதம்	22
விஞ்ஞானம்	23
சித்திரம்	24
சங்கீதம் (கீழைத்தேய)	25
சங்கீதம் (மேற்சுத்தேய)	26
நடனம்	27
உடற்கல்வி	28
விவசாயம்	29
வர்த்தகம்	30
கைத்தறிக்கைத் தொழில்	31
மனையியல்	32
விசேட கல்வி	33
திட்டமிடல்	34
அரபு	35
தகவல் தொழில்நுட்பம்	36
பிரிவெனா	37

**குறிப்பு.-** மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கையில் விசேட கல்விப் பாடம் தொடர்பாக விண்ணப்பிப்பதாயின் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பட்டம் அல்லது பட்டப்பின் டிப்ளோமா பாடநெறியினைத் தொடர்ந்து அதில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

தேவைகள் கொண்ட பிள்ளைகளின் கல்வி (விசேட கல்வி) தொடர்பில் வழங்கப்படும் கல்விமான்சிப் பட்டச் சான்றிதழ்.

விசேட கல்வி தொடர்பான பட்டப்பின் பட்ட டிப்ளோமா சான்றிதழ்.

விசேட கல்வி தொடர்பான கல்விமுதுமானி மற்றும் கலைமானிப் பட்டச் சான்றிதழ்.

விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கையின் திட்டமிடல் பாடத்துக்காக விண்ணப்பிப்பதாயின் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட பட்டம் அல்லது பட்டப்பின் பட்ட டிப்ளோமாவினைத் தொடர்ந்து அதில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

புள்ளிவிபரவியல் பட்டப் பாடமாக அல்லது பட்டத்துக்குரிய வேறு பாடம் ஆகிய உப பாடத்துறையின் கீழ் தொடர்ந்திருத்தல்.

சனிதம் பட்டப் பாடமாக அல்லது பட்டத்துக்குரிய பாடத் துறையின் உப பாடமாகத் தொடர்ந்திருத்தல்.

முகாமைத்துவ மற்றும் திட்டமிடல் சலை முறைப் பட்டப் பாடமாக அல்லது பட்டத்திற்குரிய உப பாடமாகத் தொடர்ந்திருத்தல்.

கல்வி விஞ்ஞான மூலம்சங்கள் மற்றும் சமநிலைக் கல்வி ஆகிய பாடத்துறையின் பட்டப் பாடமாக அல்லது பட்டத்திற்குரிய பாடங்களை உப பாடமாகத் தொடர்ந்திருத்தல்.

சமூகவியல் பட்டப் பாடமாக அல்லது பட்டத்திற்குரிய பாடத்தின் உப பாடமாகத் தொடர்ந்திருத்தல்.

உயிரியல் அல்லது பெளதிகவியல் பட்டமாக புள்ளிவிபரவியல் அல்லது ஆராய்ச்சிப் பணிகள் தொடர்பான பட்டத்தின் உப பாடத்திற்குரிய பாடப் பிரிவுகளாகத் தொடர்ந்திருத்தல்.

9.

#### 9.1 எழுத்துமூலப் பரீட்சை

9.1.1 இப் பரீட்சைப்பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும்.

#### 9.1.2 பாடவிதானம் :

(i) கிரகித்தல் - நேரம் 1½ மணித்தியாலம் - 100 புள்ளிகள் - பரீட்சார்த்திக்கு சிறு பந்திகள் வழங்கப்படும். ஒரு சில பந்திகள் தொடர்பில் பரீட்சார்த்திக்கு மாற்றுக் கருத்துக்களை சமர்ப்பிக்கப்படும். இதில் ஒன்று அப்பந்தியில் உள்ள விடயங்களுக்கு சிறந்த முறையில் ஒப்பீடாக இருக்கும். மிகவும் பொருத்தமான கூற்றினைத் தேர்ந்தெடுக்க பரீட்சார்த்திக்கு ஆலோசனை வழங்கப்படும். பரீட்சார்த்திக்கு இப்பந்தியின் கருத்தினை விளங்கக் கூடிய முறையினைப் பரிசீலனை செய்யக் கூடியவாறு வினாக்கள் வழங்கப்படும். இது கட்டாயக் கேள்விகளைக் கொண்ட வினாப்பத்திரமாகும்.

(ii) நுண்ணறிவுப் பரீட்சை (ஒரு மணித்தியால வினாத்தாள்) - 100 புள்ளிகள் பரீட்சார்த்தியின் தர்க்க ரீதியிலான அறிவினை விருத்தி செய்வதற்காக இவ்வினாத்தாள் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இதில் பல்தேர்வு மற்றும் குறுகிய பதில்களை வழங்கக் கூடிய 50 கேள்விகள் உள்ளடங்கியுள்ளன. (சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்)

(iii) கல்வி நிர்வாகம் தொடர்பான சம்பவக் கற்கை (2 மணித்தியாலங்கள் (சகல வினாக்களுக்கும் பதிலளிக்க வேண்டும்) - 100 புள்ளிகள் சகல பாடங்களிலும் சித்தியடைவதற்கான புள்ளிகள் 40 ஆகும்.



பொறுப்பாளர்கள்/ஓய்வூதியப் பொறுப்பாளர்/பிரிவுக் கிராம சேவை உத்தியோகத்தர், சமாதான நீதவான், சத்திய ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பகிரங்க நொத்தாரிஸ், முப்படையின் அதிகாரிகள், ரூபா 240,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வருடாந்த சம்பளத்தினைப் பெறும் அரச அல்லது மாகாண சேவையில் உள்ள நிரந்தர பதவிநிலை உத்தியோகத்தர் அல்லது பௌத்த விசாரையின் விசாராதிபதி அல்லது தேரர் அல்லது வேறு சமயத் தலைவர்கள் ஊடாக உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.

12. இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் அரச சேவை ஆணைக்குழுச் சபைக்கு உரியதாகும்.

எஸ். எம். கோடாபய ஜயரட்ன,  
 செயலாளர்,  
 கல்வி அமைச்சு.

2013.04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாதிரி)

**இலங்கை கல்வி நிர்வாக சேவையின் III ஆம் வகுப்புக்கு (பொது/ விசேடம்) சேர்த்துக் கொள்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2012 (2013)**

Limited Competitive Examination for Recruitment to Class III (General / Special) of the Sri Lanka Education Administrative Service - 2012 (2013)

(வலயக் கல்விப் பணிப்பாளருக்கு இரு பிரதிகளுடன் சமர்ப்பிக்கவும்)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம்

சிங்களம் - 2  
 தமிழ் - 3  
 ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் ஊழியர் எண்ணிக்கை

பொது ஊழியர் எண்ணிக்கை - 1  
 விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கை - 2  
 இரண்டிற்கும் - 3

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

விண்ணப்பிக்கும் ஊழியர் எண்ணிக்கை/ விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கையாயின் பாடத்துறையின் குறியீட்டு இலக்கத்தை கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடவும். (வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கு அமைய)

விசேட ஊழியர் எண்ணிக்கையின் பெயர்	பாடத்துறையின் பெயர்	குறியீட்டு இல.
பொது		
விசேட		
விசேட		

1. பெயர் :

1.1 முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வரக்கூடியவாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----.

(உதாரணம் : SILVA, G.A.)

1.2 ஆண், பெண் பால் -

ஆண் - 0

பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

1.3 முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----.

1.4 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) : ----.

1.5 தேசிய அடையாள அட்டை இல.

2. நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----.

2.1. அலுவலக முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----.

2.2. நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) : ----.

2.3. அனுமதிப் பத்திரம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) : ----.

3. 3.1. இன வகை -

சிங்களம் - 1  
 தமிழ் - 2  
 இந்தியத் தமிழ் - 3  
 முஸ்லிம் - 4  
 ஏனையவை - 5

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

3.2. விவாக நிலை -

திருமணமாகாதவர் - 1  
 திருமணமானவர் - 2

(உரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

3.3. பிறந்த திகதி -

ஆண்டு    மாதம்   திகதி

3.4. 2013.05.27 ஆந் திகதியன்று வயது -

வருடங்கள்   மாதங்கள்   நாட்கள்

4. கல்வித் தகைமை :

(அ) (i) பட்டத்தில் சித்தியடைந்த ஆண்டு : ----.  
 (ii) தொடர்ந்த பாடங்கள் : ----.  
 (iii) பல்கலைக்கழகம்/நிறுவனம் : ----.  
 (iv) வெளிவாரி/உள்வாரி : ----.

(ஆ) (i) பட்டப்பின் பட்டத்தில் சித்தியடைந்த ஆண்டு : ----.  
 (ii) தொடர்ந்த பாடங்கள் : ----.  
 (iii) பல்கலைக்கழகம்/நிறுவனம் : ----.





## 2. தகைமைகள் :

### 2.1 வயது மற்றும் பிற தகைமைகள் :

(அ) விண்ணப்பதாரிகள், 31.12.2012 ஆந் திகதியன்று 24 வயதிற்குக் குறைந்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) 31.12.2012 இல் 20 வயதிற்கு குறைந்த விண்ணப்ப தாரர்களுக்கு கப்பந்துறைக் கல்வித் தொழில்நுட்ப வியல், கடல்சார் எந்திரவியற் தொழில்நுட்பவியல், பாடநெறிகளுக்கான அனுமதிக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். கப்பந்துறை கல்வியும் தொழில்நுட்ப வியலும் (வகை I) இற்கான விண்ணப்பதாரிகள் மருத்துவ பரிசோதனை மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சை என்பனவற்றுக்கு விசேடமாக தோற்றுதல் வேண்டும்.

(இ) ஏதாவது பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக் கழகம் தவிர்த்த) உயர் கல்வி அமைச்சின் கீழ்வரும் உயர் கல்வி நிறுவனத்திலோ முழுநேர கற்கைநெறிக்கு பதிவுசெய்து கொண்டுள்ள மாணவர்கள் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவர்கள் ஆவர்.

2.2 கல்வித் தகைமை.-விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கை பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் நடாத்தப்பட்ட சு. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள பாடங்களில் முன்றிற்கு (03) குறையாமல் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும் :-

- இணைந்த கணிதம்
- உயர் கணிதம்
- பௌதிகவியல்
- இரசாயனவியல்

இலங்கை பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் 2010 அல்லது 2011 அல்லது 2012 ஆம் ஆண்டுகளில் நடத்தப்பட்ட சு. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சைகளில் ஒன்றில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.

## 3. தெரிவு முறைமை :

3.1 கற்கைக்கான அனுமதி.- அனுமதிக்கான தெரிவானது சு. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை பெறுபேற்றின் அடிப்படையிலும், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகத்தின் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனத்தினரால் நடாத்தவிருக்கும் தகுதிகாண் பரீட்சை முடிவுகளிலும் தங்கியிருக்கும். தகுதிகாண் பரீட்சையில் சித்தி எய்தியவர்களில், சு. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் அதிகூடிய பெறுபேற்றையுடையவர்கள், திறமை வரிசையில் தெரிவு செய்யப்படுவர். அதாவது இசர் மதிப்பீட்டு முறை (Z-Score) அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும். தெரிவுசெய்யப்படுபவர்களில் 40% இனர் திறமை அடிப்படையிலும் 60% இனர் மாவட்ட ஒதுக்கீடு முறை அடிப்படையிலும் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

3.2 கற்கைத் துறை.- கற்கைத் துறைகளுக்கு மாணவர்களைத் தெரிவுசெய்கையில், தகுதிகாண் பரீட்சைப் பெறுபேறு, விண்ணப்பதாரியின் கற்கைத்துறை தெரிவு வரிசை என்பன இணைந்து கருத்திற்கொள்ளப்படும்.

## 4. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

### 4.1 விண்ணப்பப்படிவம் :

(i) மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் தகவல்களை அரசாங்க வர்த்தமானியில் அல்லது பின்வரும் இணையதள முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம் :

<http://www.mrt.ac.lk/itum>

(ii) விண்ணப்பப்படிவமானது, கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “NDT Admission 2013/2014” என ஆங்கிலத்தில் குறிக்கப்பட்டு, “பிரதிப் பதிவாளர், தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம், மொறட்டுவை பல்கலைக் கழகம், கட்டுப்பெத்தை, மொறட்டுவை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பப்படிவமானது விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ பிரதிப் பதிவாளர், தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம் என்ற முகவரிக்கு வந்தடைதல் வேண்டும்.

(iv) இரண்டு 9" x 4" முத்திரை ஒட்டிய கடித உறையில், (பெறுமதி 40 ரூபா) உங்களது சுய விலாசத்தை எழுதி விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(v) விண்ணப்பங்கள் பூர்த்தியாக்கப்பட்டு, விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிடவாறு உள்ளடக்கப்பட்டவை உறுதிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும். மூல அல்லது பிரதி ஆவணங்கள் தேவையில்லை (விண்ணப்பப்படிவத்தில் 3, 4 மற்றும் 5 ஆம் பந்திகளைப் பார்க்க.)

### 4.2 கற்கை நெறிக்கான முன்னுரிமை :

(i) இரண்டு வகை கற்கை நெறிகள் உள்ளன.

(ii) விண்ணப்பதாரிகள் கப்பந்துறைசார் கற்கை நெறி (வகை I) அல்லது ஏனைய கற்கை நெறி (வகை II) அல்லது இரண்டிற்கும் விண்ணப்பிக்கலாம். இரண்டிற்கும் விண்ணப்பிக்குமிடத்து உங்கள் விருப்பு வரிசையை தெரியப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iii) வகை I இல் முதலாவது விருப்பு 1 எனவும் இரண்டாவது விருப்பு 2 எனவும் குறிப்பிடுக. கப்பந்துறைசார் கற்கைநெறிக்கு விண்ணப்பிக்கும் மாணவர்கள் மாத்திரம் இதனை நிரப்புதல் வேண்டும்.

(iv) வகை II இல் முதலாவது விருப்பு 1 எனவும் இரண்டாவது விருப்பு 2 என்றவாறு உங்கள் விருப்புகளை 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 என குறிப்பிடுக.

5. (i) விண்ணப்பக் கட்டணம்.- ஏதாவதொரு வகை கற்கைநெறிக்கு ரூ. 300 (முந்நாறு ரூபா) உம், இரண்டு வகைகளுக்கும் சேர்த்து விண்ணப்பிக்க விரும்பினால் ரூ. 500 (ஐநாறு ரூபா) உம் ஆகும். இதனை ஏதாவதொரு இலங்கை வங்கிக் கிளையில் மட்டும் “தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை வங்கி (கட்டுப்பெத்தை கிளை), கணக்கு இல. 0000308280” க்கு செலுத்தி பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்பி வைக்கவும். விண்ணப்பக் கட்டணம் திருப்பிச் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

(ii) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி.- விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியானது 2013, வைகாசி மாதம் 31 ஆந் திகதியாகும் (31.05.2013).

6. தகுதிகாண் பரீட்சை.- ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும், அம்மாவட்டத் திற்குரிய க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சைப் பெறுபேற்றுக்கமைய நிரல்படுத்தப்பட்டு அதிகூடிய பெறுபேற்றையுடைய விண்ணப்பதாரிகளே தகுதிகாண் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இப்பரீட்சை தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம், மொறட்டுவை பல்கலைக்கழகத்தினால் நடத்தப்படும்.

7. பதிவு செய்தல்.- (i) தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் கற்கைநெறிக்குப் பதிவுசெய்வதற்காக பின்வரும் சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- \* க. பொ. த. (உ. த.) சான்றிதழ் ;
- \* க. பொ. த. (உ. த.) இசந் மதிப்பீடு (Z - Score) ;
- \* பாடசாலை விலகற் சான்றிதழ் ;
- \* பிறப்புச் சான்றிதழ்

பத்திரம்/சான்றிதழ்களில் பெயர் மாற்றம் ஏதும் இருப்பின், சத்தியக்கூற்று இணைக்கப்பட வேண்டும்.

8. முக்கிய கவனத்திற்கு.- (i) ஒரு பரீட்சார்த்தி தேசிய தொழில் நுட்பவியல் டிப்ளோமா கற்கைநெறிக்குப் பதிவுசெய்யப்பட்டதும் அக்கற்கைநெறிக்க காலத்தின்போது இந்த பல்கலைக்கழகத்திலோ இலங்கையின் வேறு எந்தப் பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம் தவிர்த்த) உயர் கல்வி அமைச்சின்கீழ் வரும் எந்த ஒரு நிறுவனத்திலோ வேறு எந்த கற்கை நெறியையும் பயில்வதற்கு அனுமதி பெறுவதற்குத் தகுதியற்றவராவார்.

(ii) ஏதாவது பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம் தவிர்த்த) உயர் கல்வி அமைச்சின்கீழ் வரும் உயர் கல்வி நிறுவனத்திலோ பதிவுசெய்து கொண்டுள்ள முழுநேர மாணவர்கள் தேசிய தொழில்நுட்பவியல் கற்கைநெறிக்கு விண்ணப்பிக்க தகுதியற்ற வர்கள் ஆவர்.

பணிப்பாளர்.

தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம்,  
 மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம்,  
 2013.04.26.

**SPECIMEN APPLICATION FORM**

**Application for Admission to the National Diploma in Technology Course – Academic Year 2013/2014**

INSTITUTE OF TECHNOLOGY - UNIVERSITY OF MORATUWA

<i>For office use only</i>	
Application No.	
District	
Application For (Please tick ( ✓ )) -	
(a) Maritime Fields - (SET 1)	<input type="checkbox"/>
(b) Other Fields - (SET 2)	<input type="checkbox"/>
[Applicants may apply for single set (Set 1 or Set 2) or both sets (Set 1 and Set 2)]	

**01. Personal Details (Please Use BLOCK CAPITALS)**

Name in Full :			
(Leave one blank cage between names)			
Name with Initials :			
(Leave one blank cage between names)			
Title ▶	Mr./Ms.	Sex ▶	Male/Female
Age	(Years) (Months)	Date of Birth	Date Month Year
As at 31st Dec. 2012			
National ID Number			

**02. Contact Details :**

Address (Residence):			
(Leave one blank cage between different segments of the address)			
Telephone			
Mobile			
E-mail (if available)			

**03. Results of G. C. E. (Advanced Level) Examination :**

Subjects & Details of Examination	Grades & Details obtained at the		
	1st attempt	2nd attempt	3rd attempt
Year			
Physics			
Chemistry			
Combined Mathematics			
Advanced Mathematics			
Index Number			
Z-Score			
Medium	Sinhala/Tamil/English (Delete whatever is inapplicable)		

Results of the year to be considered for Selection (indicate whether 2010 or 2011 or 2012) ▶			
--	--	--	--

## 04. School(s) attended from Year 11 to 13 :

Year	Name & Address of School	District	Period of Attendance						
			From			To			
			Y	M	D	Y	M	D	
11									
12									
13									
1st Attempt									
2nd Attempt									
3rd Attempt									

## 05. Certification of Results and Schools attended :

It is compulsory to certify the Results under No. 03 and Details under No. 04 in the application by the School Principal for the School Candidates and by a Justice of Peace for External Candidates.

I certify that the particulars given above by the candidate in the cage No.03 and 04 are true and accurate according to the Original Certificates.

Name of the Principal/Justice of Peace : (Rev./Dr./Mr./Mrs.)  
 .....

Official Seal

....., .....

Signature Date

## 06. Field Preference :

*Set 1* - Insert order of preference as 1 for First preference and 2 for Second preference. This should be completed only by the candidates who have applied for Maritime Studies.

*Set 2* - Insert order of preference as 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. '1' for the "Most Preferred", '2' for the next and so on, '7' for the last preferred.

Set 1		Set 2	
Maritime Fields	Order	Other Fields	Order
Marine Engineering Technology		Chemical Engineering Technology	
Nautical Studies and Technology		Civil Engineering Technology	
		Electrical Engineering Technology	
		Electronic & Telecommunication Engineering Technology	
State Priority, if applied for both sets (Please tick (✓))		Mechanical Engineering Technology	
SET 1		Polymer Technology	
SET 2		Textile & Clothing Technology	

Are you registered as a fulltime student in any other University under the UGC (other than Open University) or any other Higher Educational Institution under the Ministry of Education ? (Delete whatever is inapplicable)	Yes	No
---	-----	----

## Applicant's Declaration :

- I declare that I am not a fulltime registered student at any University (except Open University of Sri Lanka) or any Higher Educational Institution under the Ministry of Education.
- I certify that all the particulars given by me in this Application are true and accurate. I am aware that if the particulars given by me in this Application are found to be false or inaccurate prior to my admission I will be discontinued from the course.
- In the event of my being selected for admission after the test, I shall abide by the Statutes, By-Laws, Regulations and the Rules of the Institute of Technology, University of Moratuwa, in so far as they are applicable to me.
- I have pasted the Cash deposit/ Cash transfer receipt obtained from Bank of Ceylon, drawn in favour of "Institute of Technology, University of Moratuwa - Account No. 0000308280 of Bank of Ceylon, Katubedde Branch".
- I also enclose a self-addressed stamped envelope (Rs. 40 worth) in size 9" x 4".
- I am aware that if I am found to be registered in another University or any other Higher Educational Institution under the Ministry of Education at the time of sitting for the Aptitude Test for the National Diploma in Technology Course, I will not be selected for the Course.

-----,  
 Signature of Applicant.

Date :-----.

Paste your Cash Deposit/Cash Transfer Original Slip here.



8. இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமை உள்ள மற்றும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டையொன்று வழங்கப்பட்டுள்ள தங்களது திணைக்கள/அலுவலகங்களிலுள்ள உத்தியோகத்தர் களுக்குப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு திணைக்கள/அலுவலக தலைவர்களினால் கடமை லீவு வழங்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவங்களை அனுப்பிய சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவதுடன், பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை ஒன்றினை வழங்குவதானது, அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை பெற்றுள்ளாரென ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதாக சுருதக்கூடாது.

9. இந்த ஒழுங்குவிதிகளில் உள்ளடங்காத ஏதேனும் விடயங்கள் தொடர்பாக நிதி மற்றும் திட்டமிடல் திணைக்களத்தின் செயலாளரின் தற்றுணியின்படி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

10. சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் வெளியிடப் படுகின்ற இந்த அறிவித்தல் ஒவ்வொரு மொழியிலும் வெளியிடப் படும்போது யாதேனுமொரு ஒவ்வாமை காணப்படும் இடத்து சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலே வலுப்பெறும்.

11. முதலாவது வினைத்திறன் காண் தடைப் பரீட்சையுடன் தொடர்புடைய விடயப்பரப்பு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன :

**இலங்கைத் திட்டமிடல் சேவையின் தரம் III ஐச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களுக்கான முதலாவது வினைத்திறன் காண் தடைப் பரீட்சையின் பாடத்திட்டம்**

முதலாவது வினைத்திறன் காண் தடைப் பரீட்சையானது பின்வரும் பாடங்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

- திட்டமிடல் கொள்கைகள் மற்றும் விதிநுட்பங்கள், திட்டமிடல் நிறுவனங்கள் (பாட எண்-01) - 100 புள்ளிகள்
- பொருளாதார பகுப்பாய்வு மற்றும் கணக்கிடல் (பாட எண்-02) - 100 புள்ளிகள்
- சுருத்திட்டங்களை திட்டமிடல், செயற்படுத்தல், பின்விபரம் செய்தல் மற்றும் மதிப்பீடு செய்தல் (பாட எண்-03) - 100 புள்ளிகள்
- தாபன ஒழுங்குவிதி மற்றும் அரசாங்கத் துறையின் நிதி முறை (பாட எண்-04) - 100 புள்ளிகள்
- ஆங்கில மொழி அறிவு (பாட எண்-05) - 100 புள்ளிகள்

2. சேவை ஏற்பாடுகள் மற்றும் நியமனக் கடிதத்தின் விதிமுறைகளின் பிரகாரம் குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சைகளில் சித்தியடைதல் வேண்டுமென்பதுடன் ஒரே தடவையில் அனைத்துப் பாடங்களிலும் அல்லது பல்வேறு தடவைகளில் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு உத்தியோகத்தர்களுக்கு அனுமதி உண்டு.

3. ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்துக்கும் வழங்கப்படும் நேரம் 03 மணித்தியாலங்கள் ஆகும்.

4. வினாப்பத்திரத்தில் உள்ள எல்லா வினாக்களுக்கும் கட்டாயமாக விடையளித்தல் வேண்டும்.

5. சித்தி பெறுவதற்காக எல்லாப் பாடங்களிலும் 40% அல்லது அதற்கு மேல் புள்ளிகளைப் பெறுதல் வேண்டும்.

பரீட்சைகள் ஒழுங்குவிதி.- முதலாவது வினாத்தாள்.- திட்டமிடல் எண்ணக்கருக்கள் மற்றும் முன்னுரிமைகள், விதிநுட்பங்கள், திட்டமிடல் நிறுவனங்கள் :-

- தேசிய குறிக்கோள்கள், முன்னுரிமைகள் மற்றும் அவற்றைச் சாத்தியப்படுத்திக் கொள்வதற்கான கொள்கைச் சட்டகம் மற்றும் நிகழ்ச்சித் திட்டங்கள்.
- தேசிய திட்டமிடலுக்கான விதி நுட்பங்கள், திட்டமிடலில் உள்ள பிரதான சிக்கலான இடங்கள், பொது மக்களின் ஒத்துழைப்பு வளங்களைப் பயன்படுத்தல் என்பன.

(iii) தேசிய திட்டமிடலுக்கான தரவுகளின் தன்மை மற்றும் மூலம், தரவுகள் சேகரித்தல், பொருள் கோடல்களைச் சமர்ப்பித்தல் மற்றும் பகுப்பாய்வு, துறை சார்ந்த பரிசோதனை மற்றும் ஆய்வு, பொது ஊடக எண்ணக்கரு, பொருளியல் ஆய்வு மற்றும் கொள்கைப் பகுப்பாய்வு.

**இரண்டாவது வினாத்தாள்.-** பொருளாதார பகுப்பாய்வு மற்றும் புள்ளிவிபரம் :

- உற்பத்தி மற்றும் விநியோகம் பற்றிய நியதிகளமீது விசேட சுவனத்துடன் பொருளியல் மூலதர்மங்கள்
- பணம், வங்கி அமைப்பு, சர்வதேச நிதி அமைப்பு மற்றும் வியாபாரம்
- நிதி, பணம், வியாபாரம் மற்றும் தீர்வை வரிக் கொள்கைப் பகுப்பாய்வு
- இலங்கையில் பொருளாதாரக் கட்டமைப்பு
- பொருளாதார மீளாய்வு
- கலைப் பயிற்சி மற்றும் பயிற்றப்படாத மனித சக்தி மற்றும் வெளிநாட்டு உதவி உட்பட்டதாக ஏனைய வளங்களை மதிப்பீடு செய்தல் மற்றும் அவற்றைப் பயன்படுத்தல்.
- பொருளாதார விஞ்ஞான மற்றும் சமூக ரீதியான நிகழ்வுகள்
- பொருளாதார பகுப்பாய்வு மற்றும் திட்டமிடலில் பயன்படுத்தப்படும் ஆரம்ப கணக்கிடல் கொள்கைகள் மற்றும் திட்டங்கள்.
- பயன் விளைவுகள்/செலவினப் பகுப்பாய்வு மூலதர்மங்கள்

**முன்றாவது வினாத்தாள்.-** சுருத்திட்டங்களைத் திட்டமிடல், நடைமுறைப்படுத்தல், கண்காணித்தல் மற்றும் பின்னூட்டல் :

- சுருத்திட்டங்களைத் திட்டமிடல், இனங்காணல், பொருள் கோடல் மற்றும் சுருத்திட்டங்களை உருவாக்கல், கொள்கைகள், சித்தாந்தம், இடத்தைத் தெரிவு செய்தல் தொழில்நுட்பம், செலவினம் மற்றும் பயன் விளைவுகள், மதிப்பீடு செய்தல் தொழில்நுட்ப நிதி மற்றும் பொருளாதார பகுப்பாய்வு.
- சுருத்திட்டங்களை நடைமுறைப்படுத்தல், சுருத்திட்டங்கள் மற்றும் நிகழ்ச்சித் திட்டங்களை ஒழுங்கு முறையாகவும் உரிய காலத்திலும் நடைமுறைப்படுத்தல், விரிவான செயற்பாட்டுத் திட்டங்கள் மற்றும் நடைமுறைப்படுத்தும் அட்டவணை தயாரித்தல், பின்விபரம் மற்றும் முன்னேற்ற நிர்வாகத்தை ஒன்றிணைத்தல் மற்றும் எதிர்கால நடவடிக்கைகள்.
- சுருத்திட்டங்களை மதிப்பீடு செய்தல், சுருத்திட்டங்களிலும் நிகழ்ச்சித் திட்டங்களிலும் பயன் விளைவுகளை மதிப்பீடு செய்தல், செலவினங்களுடன் தொடர்புடையதாக பயன் விளைவுகளைப் பகுப்பாய்வு செய்தல்.

**நான்காவது வினாத்தாள்.-** தாபன ஒழுங்குவிதிகள் மற்றும் அரசு துறையின் நிதி முறைமைகள் :

- அரசாங்கத்தின் நிதி ஒழுங்குவிதிகள், தொகுதி I (X ஆம் அத்தியாயம் தவிர்ந்ததாக)
- தாபன விதிக்கோவையின் அத்தியாயம் VII, IX, XI, XII, XV, XXIII, XXV, XXVI, XXVII, XXIII, XXIX, XXX, XXXI, XXXII, XXXIII, XLVII, XLVIII.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை ஒழுங்கு விதிகள், தொகுதி I முதல் VI வரையிலான அத்தியாயங்கள்

- இலங்கையின் நிதி நிருவாகம்.- அரசு முகாமைத்துவத்துடன் தொடர்புடைய சட்டரீதியான ஏற்பாடுகள், அரசு நிதி சம்பந்தமான பாராளுமன்ற நிருவாகம், திரண்ட நிதியம் மற்றும் அதன் தொழிற்பாடு, ஒதுக்கீட்டின் குறிக்கோள்கள் மற்றும் ஒதுக்கீட்டு முறைமைகள், அரசு வருமானம், நிதி அமைச்சரின் அதிகாரங்கள் மற்றும் கடமைகள், வொறண்ட் மற்றும் முற்பண அதிகாரம், கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி, அவரது அதிகாரங்கள் மற்றும் பொறுப்புக்கள், அரசு செலவினக் குழு, அரசு தொழில் முயற்சிகள் குழு.



10. மேலே குறிப்பிட்டுள்ள விடயங்கள் சரியானவைகள் என்பதையும் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற எனக்கு உரித்துள்ளதென்பதையும் உறுதிமொழிகின் நேன். மேலும் பரீட்சை நடாத்ததல் சம்பந்தமாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு நான் இணங்குகின்றேன்.

----,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி : ----.

**குறிப்பு.-** தமது திணைக்களத் தலைவர் அல்லது திணைக்களத் தலைவருக்குப் பதிலாக கையொப்பமிடுவதற்கு அதிகாரம்பெற்ற உத்தியோகத்தரின் முன்னிலையில், தமது பிரதேச தலைவரின் முன்னிலையில் விண்ணப்பதாரி கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

#### கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்

எனது அலுவலகத்தின் உத்தியோகத்தரொருவராகிய, எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் அறிமுகமுள்ள திரு./திருமதி/செல்வி ..... அவர்கள் ..... ஆம் திகதியன்று எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்பதனை உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----,  
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

பெயர் : ----.  
பதவிப் பெயர் : ----.  
முசுவரி : ----.

#### திணைக்களத் தலைவரின் சான்றுரை

- (i) மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்களைப் பரீட்சித்துப் பார்த்தேன் எனவும் அவை சரியானவை எனவும் ;
- (ii) விண்ணப்பதாரி இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தகுதியானவர் எனவும்

சான்றுபடுத்துகின்றேன்.

----,  
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்  
(உத்தியோக முத்திரையிடவும்).

பதவிப் பெயர் : ----.  
திகதி : ----.

4-838/1

#### இலங்கை திட்டமிடல் சேவையின் தரம் III ஐச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களுக்கான இரண்டாவது வினைத்திறன் காண்தடைப் பரீட்சை-2013

இலங்கை திட்டமிடல் சேவையின் தரம் III உத்தியோகத்தர்களுக்கான இரண்டாவது வினைத்திறமை காண்தடைப் பரீட்சை, பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2013 யூலை மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். இப்பரீட்சைக்கான விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2013.05.31 ஆந் திகதியாகுமென இத்தால்

அறிவிக்கப்படுகின்றது. இந்தப் பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படுவதுடன் விண்ணப்பிக்கும் மொழியினை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

2. இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான மாதிரி விண்ணப்பப் படிவமொன்று இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. அந்த மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரகாரம் விண்ணப்பதாரி தனது விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயாரித்துக்கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் A4 அளவிலான கடதாசியில் மாத்திரமன்றி வேறு எந்தக் கடதாசியிலும் தயாரிக்கப்படலாகாது. இலக்கம் 01 தொடக்கம் 04(ii) வரையில் முதலாம் பக்கத்திலும் ஏனையவை இரண்டாம் பக்கத்திலுமாக தயாரித்துக்கொள்ளல் வேண்டும். அதனை விண்ணப்பதாரர் தனது கையெழுத்துக்களினால் நிரப்பதல் வேண்டும். மேலும் விண்ணப்பப்படிவம் தயாரிக்கப்படும்போது அங்கே தலைப்பில் குறிப்பிடப்படும் பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப்படிவத்தில் சிங்களத்துக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப் படிவத்தில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரகாரம் இல்லாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் மற்றும் பூரணமற்ற தகவல்கள் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களும் அறிவித்தல் எதுவுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்து தகவல்களையும் சரியாக நிரப்பதல் வேண்டும்.

3. விண்ணப்பப்படிவங்கள் தமது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக (உதாரணமாக- பிரதேச செயலகங்களாயின் பிரதேச செயலாளரின் ஊடாக) 2013.05.31 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பத்திரமுல்லை, பெலவத்தை, ஏற்பாடுகள் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் பிரிவு, இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்துக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் விண்ணப்பப்படிவம் இடப்படும் சுடித உறையின் இடது மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் எழுதப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோ பிரதியொன்று தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பிரயோசனமானதாக இருக்கும். பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடாத்தப்படும் என்பதுடன் விண்ணப்பித்த மொழி பின்னர் மாற்றம் செய்ய இடமளிக்கப்படமாட்டாது. அரசு கரும மொழிக்கொள்கை பற்றிய விடயம் தொடர்பாக புதிய பிரவேச உத்தியோகத்தர்களினால் தமது விண்ணப்பம் அரசு கரும மொழியில் அல்லது தாம் சேவைக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட மொழியின் பிரகாரம் தமிழ் மொழியில் அல்லது ஆங்கில மொழியில் தயாரித்துச் சமர்ப்பிக்க முடியும்.

4. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக்கால அட்டவணைப் பிரதியொன்றுடன் அனுமதி அட்டை அனுப்பி வைக்கப்படும். விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பி வைக்கப்பட்டவுடன் அதுபற்றி குறிப்பிடப்பட்ட பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்கள் கழிந்த பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாவிடில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது பற்றி இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். உங்களிடம் வைத்துக் கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் பணம் செலுத்திய தற்கான பற்றுச்சீட்டின் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பிரதியொன்றுடன் பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டையும் கொழும்புக்கு அப்பால் உள்ள பிரதேசமாயின் அனுமதி அட்டையை அனுப்பிவைக்கக்கூடிய தொலைநகல் இலக்கமொன்றையும்









(ii) 5.1(i) இல் காட்டப்பட்டுள்ள பட்டப் பாடநெறிக்குச் சமனானதாக பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் இலங்கைப் பொறியியலாளர் நிறுவனம் என்பவற்றினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் பாடநெறியொன்றினைக் கற்றிருத்தல் மற்றும் நியமனம் பெறுவதற்கு விண்ணப்பிக்கும் பொறியியலாளர் வகைக்கேற்ப உரிய விடயப்பரப்பின்கீழ் ஏனைய சகல தேவைப்பாடுகளையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் அத்தோடு அவற்றை உறுதிப்படுத்துவதற்காக செல்லுபடியாகும் சான்றிதழ்களைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

**குறிப்பு.-** மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்யப் பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

## 5.2 வேறு தகைமைகள்.-

- (i) விண்ணப்பதாரி இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (ii) விண்ணப்பதாரர்கள் தகைமைகளை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும் எனும் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதியன்று, அவர் உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும் ;
- (iii) சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் கடமை புரிவதற்கும், பதவியின் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் எல்லா வகையிலும் உடலியல் ரீதியாகத் தகைமை பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;
- (iv) விண்ணப்பதாரர்கள் சிறந்த நடத்தை உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (v) மேலே குறிப்பிடப்பட்ட 5.1 இன்கீழ் காட்டப்பட்டுள்ள தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்களை வழங்குவதற்கு ஏதுவாய் அமைந்த விளக்கமான பெறுபெற்று ஆவணங்களில் (Academic transcript) உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள விடயங்கள், ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் பொறியியலாளர் வகைக்குரிய தேவைப்பாடுகளுடன் எல்லா வகையிலும் பொருத்தமானதாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (vi) வயது.- ஆகக்குறைந்த வயதெல்லை 21 வருடங்கள், ஆகக்கூடிய வயதெல்லை 35 வருடங்கள் ;

எவ்வாறாயினும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று உடன் முன்னரான சேவையில்- பதவியில் 5 வருடகால திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்தி செய்துள்ள அரசு சேவையில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் பணிபுரியும் தொழில்நுட்பவியல் உத்தியோகத்தர் ஒருவருக்கு (அதாவது இலங்கைத் தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் தொழில்நுட்பவியல் உத்தியோகத்தர் ஒருவருக்கு, நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தின் உதவிப் பொறியியலாளர் உத்தியோகத்தர் ஒருவருக்கு அல்லது புகையிரதத் திணைக்களத்தின் கண்காணிப்பு

முகாமைத்துவச் சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர் ஒருவருக்கு) ஆகக்கூடிய வயதெல்லை 45 வருடங்கள் ஆகும்.

**குறிப்பு.-** மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகள் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியாகும் போது எல்லா வகையிலும் பூரணப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

**6. மாதாந்த சம்பள அளவுத் திட்டம்.-** உரிய சம்பளப் படிநிலைகளில் வினைத்திறன் காண தடைகள் சகிதம் ரூபா 22,935-10x645-8x790-17x1,050-ரூபா 53,555 எனும் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் (அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை 06-2006 இற்கேற்ப எஸ்எல் 1-2006 சம்பள அளவுத்திட்டம்) இப்பதவிக்கு உரியதாகும். எவ்வாறாயினும் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் முன்னைய தொழில்சார் தகைமைகள் (பட்டயப் பொறியியலாளர் நிலைமை) பெற்றுள்ள அல்லது ஆட்சேர்ப்பின் பின்னர் முன்னைய தொழில்சார் தகைமைகளைப் பெற்றிருக்கும் பொறியியலாளர் சேவையின் வகுப்பு II இன் தரம் II இற்கு உரிய ஐந்தாவது (05) சம்பளப் படிமுறையில் வைக்கப்படுவர்.

நியமனத் திகதியிலிருந்து 3 வருடகாலத்திற்குள் முதலாவது வினைத்திறன்காண தடையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

**7. சேவை நிபந்தனைகள்.-** (i) அரசு சேவை நியமனங்களைக் கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 509-07 ஆம் இலக்க மற்றும் 1988, யூன் மாதம் 7 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை பொறியியலாளர் சேவைப்பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள நியதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கும், மேற்படி சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் தற்போது மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள இதனகத்துகப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படக்கூடிய திருத்தங்களுக்கும் உட்பட்டதாக தெரிவுசெய்யப்படும் பரீட்சார்த்தி யொருவர் சேவையின் வகுப்பு II இன் தரம் II இற்கு நியமிக்கப்படுவர்.

(ii) நியமனம்பெற்று 5 வருட காலத்திற்குள் 2007, மே மாதம் 28 ஆந் திகதிய 07/2007 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அரசு சமூக மொழிகள் தேர்ச்சியினைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

(iii) இப்பதவி நிரந்தரமானது, ஓய்வூதிய உரித்துடையது. நியமனம் பெற்றவர்கள் விதவைகள்/ விதுரர்கள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு உதவுதொகை செலுத்துதல் வேண்டும். முன்று ஆண்டுக்கால தகுதிகாண நிலைக்காலத்திற்கு உட்பட்டதாகவே நியமனம் வழங்கப்படும்.

(iv) நியமனம் பெற்றவர்கள் தீவில் விக்கப்படுகின்ற எப்பிரதேசத்திலும் கடமைக்காகச் சமூகமளித்திடல் வேண்டும் ;

(v) நியமனம் பெற்றவர்கள் அரசு சேவையிற் போன்று, மாகாண அரசு சேவையிலும் கடமையாற்றுவதற்கு கட்டப்பட்டு உடையவராவர் ;

(iv) தமக்கு வழங்கப்படும் பதவியில் கடமைகளை உரிய தினத்தில் பொறுப்பேற்கத் தவறும் அல்லது நியமிக்கப்பட்ட பதவியில் அல்லது நியமிக்கப்பட்ட பிரதேசத்தில் கடமைகளையேற்பதற்கு மறுக்கும் அல்லது கடமையேற்கப் புறக்கணிக்கும் நியமனதாரர்களின் நியமனங்கள் இரத்துச் செய்யப்படும் ;

(vii) இலங்கைப் பொறியியலாளர் சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர் ஒருவர் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் தரத்திலிருந்து அடுத்த தரத்திற்கு

பதவியுயர்வு பெறுவதற்காக முன்னைய தொழில்சார் தகைமைகளைப் பெற்றிருத்தல் கட்டாயத் தேவையாகும்.

8. விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முறை.- (i) விண்ணப்பப்படிவம், பரிசீலனை பரிசீலனைக்குத் தேவையானவற்றைக் கருதும் மொழி மூலமே முழுமையாகப் பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் தயாரிக்கப்படும்போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்ட பரிசீலனையின் பெயர், சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தில் தலைப்பு எண்கள் 1.0 தொடக்கம் 4.0 வரை முதலாம் பக்கத்திலும், 5.0 தொடக்கம் 6.0 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும், 7.0 தொடக்கம் 10.0 வரை மூன்றாம் பக்கத்திலும் தலைப்பிலக்கம் 11 நான்காம் பக்கத்திலும் அமையக்கூடிய விதத்தில் ஏ 4 அளவுக் கடதாசியில் தயாரித்து, அதனுடன் தொடர்பான தகவல்கள் தனது சொந்தக் கையெழுத்தினால் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். தன்னால் பூரணப்படுத்தப்படும் விண்ணப்பப்படிவம், இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதா என்பதை விண்ணப்பதாரர் தாமே உறுதிப்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துடன் ஒத்துப்போகாத மற்றும் முழுமையற்ற விதத்தில் தகவல்கள் வழங்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் அறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்பிரதி ஒன்றைக் கைவசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாகும்.

(ii) விண்ணப்பப்படிவத்தில் பரிசீலனையின் கையொப்பம் அரசு பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர் ஒருவர், சமாதான நீதவான், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படையின் உயர் அத்தியட்சகர் பதவியிலுள்ள ஒருவர், பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானி அறிவித்தல் செய்யப்பட்டு பதவி வசிக்கும் அலுவலர் ஒருவரினால் அல்லது ரூபா 2,40,360 இற்கு கூடிய அடிப்படை ஆண்டுச் சம்பளம் பெறும், அரசாங்க நிரந்தரப் பதவி யொன்றை வசிக்கும் அலுவலர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப் பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;

(iii) விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது ;

(iv) விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பி வைக்கப்பட்ட பின்னர், உடனடியாக அதனைக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் ஒன்று இலங்கைப் பரிசீலனைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்கள் கழிந்த பின்னரும் அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கப்பெறாவிடின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அதுபற்றி பரிசீலனைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். தம்வசம் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளையும் பதிவுத்தபால் செய்த பற்றுச்சீட்டினையும் கொழும்பிற்கு வெளியேயான பிரதேசமாயின் அனுமதிப்பத்திரத்தினை அனுப்புவதற்குரிய தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கத்தினையும் குறிப்பிட்டு உங்கள் கோரிக்கைக் கடிதத்தினையும் உடன் வைத்துக்கொண்டு இலங்கை பரிசீலனைத் திணைக்களத்திற்கு தெரியப்படுத்துதல் மிகவும் பயனளிக்கும்.

9. பரிசீலனைக் கட்டணம்.- பரிசீலனையின் கட்டணம் ரூபா 1,000 ஆகும். விண்ணப்பப்படிவம் ஏற்கப்படும் இறுதித் தினத்திற்கு முன்னர், எந்தவொரு மாவட்டச் செயலாளர்/ பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பரிசீலனைக் கட்டணம், வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இல் வரவு வைக்கப்படுவதற்காகச் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். மாவட்டச் செயலாளர்/பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம் ஒன்றில் இருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதி விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் நல்ல முறையில் ஒட்டப்படுதல்

வேண்டும். இக்கட்டணம் மீளளிக்கப்பட மாட்டாது. விதிக்கப்பட்ட பரிசீலனைக் கட்டணம் மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு செலுத்தப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். பற்றுச்சீட்டின் நிழற்பிரதி யொன்றைக் கைவசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.

10. பரிசீலனை வழிமுறை.- பரிசீலனை 100 புள்ளிகள் கொண்ட எழுத்துருவிலான கிரகித்தல் பரிசீலனை ஒன்றுக்கு மட்டுப்படுத்தப்படும். மேலே 5.1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமையொன்றினைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக பொறியியல் விஞ்ஞானப் பாடத்தினைக் கற்பதன் ஊடாகப் பெறப்பட்ட அறிவின் மீது விண்ணப்பதாரியின் சிந்தனை செய்யும் ஆற்றல், தர்க்கிக்கும் ஆற்றல், அவரின் மனதில் புகுப்பாய்வுத் திறமைகள், தீர்மானமெடுக்கும் திறமைகளைப் பற்றி தீர்மானிப்பதை இலக்காகக் கொண்டு இப்பரிசீலனை வினாப்பத்திரம் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. பரிசீலனை வினாப்பத்திரம் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்க விடைகளை வழங்கும் வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டுள்ளதுடன் சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும். அதற்கு 1 1/2 மணித்தியாலங்கள் வழங்கப்படும். மேற்படி பரிசீலனையில் பரிசீலனையின் பெற்றுக்கொள்ளும் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புப் படிமுறை தீர்மானிக்கப்படும்.

11. பரிசீலனைக்கு அனுமதித்தல்.- (I) உரிய பரிசீலனைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி, உரிய முறையில் விண்ணப்பங்களைப் பூர்த்திசெய்துள்ள, குறித்த தினத்திற்கு முன்னர் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள எல்லா விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் பரிசீலனை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டை வழங்கப்படும். பரிசீலனைக்குத் தேற்றும் விண்ணப்பதாரர் பரிசீலனை மண்டபத்தில், பரிசீலனை மண்டப பிரதானிக்கு தமது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திய அனுமதிச்சீட்டை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். இவ்வனுமதிச் சீட்டைச் சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரியொருவருக்குப் பரிசீலனைக்குத் தேற்றுவதற்கு அனுமதி அளிக்கப்பட மாட்டாது.

(II) பரிசீலனையின் ஒருவர் தனக்கு விதிக்கப்பட்டுள்ள பரிசீலனை மண்டபத்தில் பரிசீலனைக்குத் தேற்றுவதல் வேண்டும். எல்லாப் பரிசீலனையினரும் உரிய பரிசீலனையுடன் தொடர்பான அனுமதிச்சீட்டைத் தொடக்கத்திலேயே அப்பரிசீலனைக்குத் தேற்றும் நாளில் அங்கு பரிசீலனை மண்டப அதிகாரியிடம் ஒப்படைத்தல் வேண்டும். பரிசீலனையினால் பின் பற்றப்பட்ட வேண்டிய சட்டதிட்ட விதிகள் தொகுப்பொன்று இவ்வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. பரிசீலனை நடாத்துவது தொடர்பாகப் பரிசீலனை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்பட்ட சட்டதிட்டங்களுக்குப் பரிசீலனையினர் உட்பட்டவர்களாவர். இச்சட்ட திட்டங்களை மீறினால் பரிசீலனை ஆணையாளரினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு உட்பட்டவேண்டி வரும்.

குறிப்பு.- அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட எல்லாத் தகைமைகளும் பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளது என்ற ஊகத்தின் அடிப்படையில் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்த சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரிசீலனை அனுமதிப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படும். விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படுவதானது, அவர் பரிசீலனைக்குத் தேற்றுவதற்குத் தேவையான தகுதிகளைப் பூரணப்படுத்தியுள்ளமைக்கான சான்றாகக் கணிக்கப்படலாகாது.

12. பரிசீலனையின் அடையாளம்.- தான் தேற்றுகின்ற பரிசீலனை தொடர்பில், பரிசீலனை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்தியுறும் வகையில் ஒவ்வொரு பரிசீலனையின் பரிசீலனை மண்டபத்தில் தமது அடையாளத் திணை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதற்காகப் பின்வரும் ஏதேனும் ஆவணம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (அ) ஆட்கள் பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு (பாஸ்போட்).





සෙලුத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டை ஒட்டியுள்ளார் எனவும் ..... ஆந் திகதியன்று அவரது கையொப்பம் என் முன்னிலையில் வைக்கப்பட்டதென்றும் நான் உறுதிப்படுத்து கின்றேன்.

-----,  
 கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தும்  
 அலுவலரின் கையொப்பம்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும்  
 அலுவலரின் முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ இலச்சினை மூலம் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும்.)  
 திகதி :-----.

11. விண்ணப்பதாரர் அரச சேவையில் உள்ளவரெனின் திணைக்களத் தலைவரின் அறிக்கை :

இவ்விண்ணப்பப் படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் (முழுப் பெயர்) ..... என்பவரை தனிப்பட்ட முறையில்

தெரிந்தவரென்றும் ..... ஆந் திகதியன்று அவரது மாதிரிக் கையொப்பத்தை எனது முன்னிலையில் வைத்தார் என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

மேலே 6 ஆம் பந்தியில் உத்தியோகத்தரின் தற்போதைய சேவை தொடர்பாக தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் சரியானவையென்றும் அவரின் பணிகளும் நடத்தையும் ..... என்றும் நான் உறுதிசெய்கின்றேன். இப்போது வகிக்கும் பதவியில் இருந்து அவர் விடுவிக்கப்பட முடியும்/முடியாது.

-----  
 திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ இலச்சினை மூலம் உறுதிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.)  
 திகதி :-----.

4-835